

Παρακαλούμε οι επιχειρηματίες που θα ήθελαν να λαμβάνουν ενημερωτικό υλικό από το Επιμελητήριο να μας στείλουν το email τους στο info@chamber-ofkavala.gr

Newsletter No 7

Πέμπτη 30 Ιουνίου 2020

Περιεχόμενα

Δραστηριότητες Διοίκησης	4
Το Επιμελητήριο Καβάλας και η ΟΕΒΕΚ καλωσορίζουν τους τουρίστες στην πόλη, σε 4 γλώσσες	4
Διαμαρτυρία του Επιμελητηρίου Καβάλας σχετικά με τα προγράμματα πιστοποίησης τουριστικών καταλυμάτων	4
Επιστολή για την τροποποίηση της πλατφόρμας του Υπουργείου για την απόκτηση του Σήματος «Health First»	5
Δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση-Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021-2025	5
Τα Επιμελητήρια πρωταγωνιστές του αγροτικού τομέα με πρωτοβουλία του Βασίλη Γιαγιάκου	6
Πρόβλημα με ATM της Τράπεζας Πειραιώς στις Κρηνίδες Καβάλας	7
Προγράμματα on-line κατάρτισης για ηλεκτρονικά καταστήματα E-shop ..	8
Σεμινάρια	8
Σεμινάρια Τεχνικών Ασφαλείας-Νέες Προδιαγραφές	8
Υγιεινή Τροφίμων-Εκπαίδευση προσωπικού των επιχειρήσεων τροφίμων-Νέες προδιαγραφές	9
Πρόγραμμα Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Ψηφιακών Δεξιοτήτων Εργαζομένων στον Ιδιωτικό Τομέα	10
Ενεργά προγράμματα Χρηματοδότησης ΕΣΠΑ	11
Αναπτυξιακός Νόμος 4399/2016-Επιδότηση, φοροαπαλλαγή ή /και leasing, με ποσοστά που φτάνουν το 55% του προϋπολογισμού	13
Αρση αναστολής των δεσμευτικών προθεσμιών του ΕΠΑΝΕΚ	14
Επιχειρηματική πληροφόρηση	14
Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων στο Υπουργείο Τουρισμού για απόκτηση Πιστοποιητικού Health First από τα τουριστικά καταλύματα	14
Τροποποιήσεις στα ειδικά υγειονομικά πρωτόκολλα των τουριστικών επιχειρήσεων	14
Αναρτήθηκαν τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα για Ξενώνες Φιλοξενίας Νέων και Μονάδες Ιαματικής Θεραπείας	16

Enterprise Europe Network-
Στην υπηρεσία της επιχειρή-
ρησής σας

Υποστηρίζοντας δυναμικές
μικρομεσαίες επιχειρήσεις
να καινοτομήσουν και να α-
ναπτυχθούν διεθνώς

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων, Enterprise Europe Network, παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες επιχειρηματικής υποστήριξης σε επιχειρήσεις με εξωστρέφεια και καινοτόμο προσανατολισμό, με στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς τους. Το δίκτυο διερευνά ευκαιρίες για τις ελληνικές επιχειρήσεις σε περισσότερες από 60 χώρες και συνεργάζεται με εθνικούς και ευρωπαϊκούς οργανισμούς για την υποστήριξή τους. Οι υπηρεσίες που παρέχονται στις επιχειρήσεις είναι ενδεικτικά οι ακόλουθες.

- Πρόσβαση σε νέες αγορές-Εξωστρέφεια
- Πρόσβαση σε χρηματοδότηση
- Ενημέρωση για Ευρωπαϊκές Πολιτικές
- Μεταφορά τεχνολογίας & Διαχείριση καινοτομίας

Όλες οι παραπάνω υπηρεσίες παρέχονται **δωρεάν**.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Επιμελητήριο Καβάλας στο 2510 222212 (εσωτ.4) κα. Σούζη Μαυρομάτη ή (εσωτ.11) κα. Δέσποινα Παρασύρη και στο info@chamberofkavala.gr

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ : Προδημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για την προσφορά τουριστικών καταλυμάτων, κύριων και βοηθητικών, προς μίσθωση για την αντιμετώπιση ενδεχόμενων κρουσμάτων Covid – 19.	17
Επανεκκίνηση επιχειρήσεων από Δευτέρα 29 Ιουνίου και μετά.....	17
Διευκρινίσεις από το υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων για τους όρους και τους κανόνες λειτουργίας των καταστημάτων εστίασης	17
Κανόνες λειτουργίας των επιχειρήσεων	18
Η απόφαση για την παράταση της επιστρεπτέας προκαταβολής και τη διεύρυνση των δικαιούχων	18
COVID-19: Οδηγός για τη βιομηχανία τροφίμων.....	19
Οδηγός της ΑΑΔΕ για την ένταξη στη νέα πάγια ρύθμιση των 24-48 δόσεων.....	19
ΣΒΑΚ Καβάλας-Παιχνίδι προτιμήσεων για τα μέσα μετακίνησης στην Καβάλα	19
Υπουργική Απόφαση Α. 1135/2020/ΦΕΚ 2219Β/10.6.2020 : Προσδιορισμός πληττόμενων επιχειρήσεων για την απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής του 40% του συνολικού μισθώματος για τον μήνα Ιούνιο 2020.....	19
Παρατείνεται έως 31.8.2020 η δυνατότητα δήλωσης τετραγωνικών που δεν είχαν δηλωθεί στους δήμους	20
Επιστολή Π.Ο.Φ.Ε.Ε. - Τα φλέγοντα προβλήματα που αντιμετωπίζει καθημερινά ο κλάδος των Λογιστών – Φοροτεχνικών	20
Έτοιμη η πλατφόρμα myDATA για την ηλεκτρονική τιμολόγηση.....	22
ΟΑΕΔ - Προγράμματα ανοικτά προς υποβολή αιτήσεων	23
ΟΑΕΔ-Ενημέρωση για την έκτακτη μηνιαία αποζημίωση εποχικά εργαζομένων.....	23
5.200 νέες θέσεις εργασίας στον ιδιωτικό τομέα με επιδότηση 60% για πτυχιούχους ανέργους έως 39 ετών σε κλάδους έξυπνης εξειδίκευσης	24
Πυροπροστασία: Σε ΦΕΚ τα νέα πρόστιμα για επιχειρήσεις και εγκαταστάσεις	25
Ξεκίνησε η διαδικασία για τη δήλωση συμμετοχής των παρόχων για το πρόγραμμα «Τουρισμός Για Όλους».	25
Οφειλόμενα ετήσια τέλη Γ.Ε.ΜΗ. ετών 2015-2020	26
Παράταση προθεσμιών ειδικού Μητρώου Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών έως 30/06/2020	27
Υποχρέωση Υποβολής Αποδεικτικού Φορολογικής Δήλωσης στο Γ.Ε.Μ.Η. από τις Μη Κεφαλαιουχικές Εταιρείες.....	27
Διεθνή.....	28
Εικονική εκδήλωση B2B συναντήσεων στον κατεσκευαστικό τομέα-Qatar Matchmaking Event 2020 – 7 Ιουλίου 2020.....	28
Ευρωπαϊκή Επιτροπή – Ερωτήσεις και απαντήσεις για το θέμα Covid – 19 και την ασφάλεια των τροφίμων	28
Αίτημα ισραηλινής εταιρείας για εισαγωγή μέσω Ελλάδος, κατόπιν μεταποίησης φρούτων από Δομινικανή Δημοκρατία, καθώς και εισαγωγής ελληνικών φρούτων.....	29
Στοχευμένη στήριξη σε νεοφυείς εταιρείες παρέχει η Ευρωπαϊκή Ένωση.....	29

Έναρξη λειτουργίας διαδικτυακής πλατφόρμας συνεργασίας Επιχειρήσεων Μικρού & Μεσαίου Μεγέθους Κίνας-Χωρών ΚΑΕ (Σχήμα Συνεργασίας "17+1").	29
Ενημερώσεις για ξένες αγορές	29
Ζητήσεις και Προσφορές Συνεργασίας	31
Ζητήσεις	31
Προσφορές	31
Εκθέσεις	31
Εκθέσεις συμμετοχής της Περιφέρειας ΑΜΘ	31
Γενικό πρόγραμμα Εθνικών εκθέσεων	32
Γενικό πρόγραμμα Διεθνών εκθέσεων	33
Χρήσιμες Συνδέσεις	33



Δραστηριότητες Διοίκησης

Το Επιμελητήριο Καβάλας και η ΟΕΒΕΚ καλωσορίζουν τους τουρίστες στην πόλη, σε 4 γλώσσες

Μετά το άνοιγμα των συνόρων της χώρας μας για τους ξένους επισκέπτες το Επιμελητήριο Καβάλας, η Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Ν. Καβάλας, σε συνεργασία με τους Επαγγελματικούς και Εμπορικούς Συλλόγους της Π.Ε. Καβάλας- Θάσου, προχωρήσαμε σε αλλαγή των μηνυμάτων επικοινωνίας για τους επισκέπτες στην περιοχή μας, στις κατασκευές που είχαν τοποθετηθεί σε 27 σημεία της Π.Ε. Καβάλας-Θάσου.

Με το νέο μήνυμα επικοινωνίας καλωσορίζουμε σε 4 γλώσσες τους επισκέπτες που μας τιμούν με την παρουσία τους, τους ευχαριστούμε και ταυτόχρονα τους παροτρύνουμε να ακολουθήσουν τα μέτρα προστασίας ατομικής ευθύνης.



Διαμαρτυρία του Επιμελητηρίου Καβάλας σχετικά με τα προγράμματα πιστοποίησης τουριστικών καταλυμάτων

Το Επιμελητήριο Καβάλας απέστειλε στο υπουργείο τουρισμού την παρακάτω επιστολή σχετικά με τα προγράμματα πιστοποίησης τουριστικών καταλυμάτων:

«Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί,

Τα Επιμελητήριά της χώρας έχουν ως καταστατικό σκοπό, την υποστήριξη των επιχειρήσεων μελών τους, σε κάθε ανάγκη που προκύπτει ώστε να μπορέσουν οι επιχειρήσεις να λειτουργούν ανταγωνιστικά και βιώσιμα. Από το Μάρτιο του 2020, προσπαθούμε με κάθε μέσο να παρέχουμε την καλύτερη δυνατή ενημέρωση και πληροφόρηση στα μέλη μας τα οποία προέρχονται από διάφορους κλάδους, οι περισσότεροι εκ των οποίων οδηγήθηκαν σε περιορισμό δραστηριοτήτων λόγω της πανδημίας COVID-19.

Σήμερα, το επίκεντρο του ενδιαφέροντος είναι στον τουρισμό, που αποτελεί καταλύτη για την ελληνική οικονομία. Είναι φανερό πως στο χώρο του τουρισμού, οι επιπτώσεις από την πανδημία COVID-19 επιβάλλουν μία σειρά μέτρων, ώστε να επιτευχθεί η ασφαλή και ομαλή επανεκκίνηση της οικονομίας.

Παρά τις προσπάθειές μας να στηρίξουμε τα μέλη μας, που δραστηριοποιούνται στον κλάδο του τουρισμού, διαπιστώνουμε ότι υπάρχει μία ασάφεια στον τρόπο με τον οποίο παρουσιάζονται οι υποχρεώσεις των τουριστικών καταλυμάτων και πραγματικά, ενώ σύμφωνα με τις πρόσφατες αποφάσεις των υπουργείων, είμαστε αρμόδιοι ως Επιμελητήρια για την στήριξη των μελών μας, δεν έχει γίνει ακόμα ξεκάθαρο το πως αυτό θα το πραγματοποιήσουμε.

Παρακαλούμε άμεσα να μας προσδιορίσετε, τι ενέργειες απαιτούνται για την υλοποίηση της υποχρεωτικής εκπαίδευσης από τα Επιμελητήρια μας. Πως θα πραγματοποιείται η έγκριση του εκπαιδευτικού υλικού από το Υπουργείο Τουρισμού;

Είναι επιτακτική ανάγκη η άμεση επίλυση των ανωτέρω ώστε να προχωρήσουμε στο έργο μας και να στηρίξουμε τις επιχειρήσεις μας.»

Επιστολή για την τροποποίηση της πλατφόρμας του Υπουργείου για την απόκτηση του Σήματος «Health First»

Το Επιμελητήριο Καβάλας απέστειλε επιστολή στο Υπουργείο Τουρισμού σχετικά με το πρόβλημα που είχε δημιουργηθεί στην λειτουργία της πλατφόρμας απόκτησης του Σήματος «Health First».

«Αξιότιμοι Κύριοι,

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ΦΕΚ 2084/Β/30.05.2020 «Ειδικά πρωτόκολλα υγειονομικού περιεχομένου βάσει των οποίων λειτουργούν οι τουριστικές επιχειρήσεις στο πλαίσιο της λήψης μέτρων έναντι του κορωνοϊού COVID - 19», καθίσταται υποχρεωτική, για το 2020, η απόκτηση Πιστοποίησης από όλα τα τουριστικά, μη κύρια ξενοδοχειακά καταλύματα και μέσω αυτής του Σήματος «Health First». Οι απαιτούμενες διαδικασίες για τα μη κύρια ξενοδοχειακά καταλύματα ξεκινούν από τις 20 Ιουνίου 2020 και το Σήμα χορηγείται από το Υπουργείο Τουρισμού μετά από αίτηση της επιχείρησης, μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του www.mintour.gov.gr.

Για τον σκοπό αυτό, έχει δημιουργηθεί ειδική πλατφόρμα, η οποία τέθηκε σε λειτουργία από σήμερα Παρασκευή 12 Ιουνίου. Μέσω αυτής μπορούν τα καταλύματα να υποβάλουν αίτηση για την απόκτηση του Σήματος.

Το Επιμελητήριο Καβάλας όμως έχει γίνει δέκτης πολλών διαμαρτυριών από επιχειρήσεις μέλη του σχετικά, με την λειτουργία της συγκεκριμένης πλατφόρμας, καθώς διαπιστώθηκε ότι υπήρχε αδυναμία εισόδου στον συγκεκριμένο σύνδεσμο του Υπουργείου για την υποβολή αίτησής. Το πρόβλημα δημιουργείται από την απαίτηση καταχώρησης από κάθε επιχείρηση του αριθμού Μητρώου Τουριστικής Επιχείρησης (ΜΗΤΕ) του καταλύματός τους, ο οποίος όμως από το 2017, έχει αντικατασταθεί από τον αριθμό γνωστοποίησης από το Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων (<https://notifybusiness.gov.gr>). Επακόλουθο αυτής της διαδικασίας είναι η απόρριψη των επιχειρήσεων και η αδυναμία εισόδου στην πλατφόρμα με αποτέλεσμα οι επιχειρηματίες να βρίσκονται σε αδυναμία εφαρμογής της σχετικής νομοθεσίας, με άμεσο αποτέλεσμα την επιβολή προστίμων από τα αρμόδια όργανα ελέγχου.

Με την παρούσα επιστολή, σας ζητούμε να προβείτε άμεσα στην τροποποίηση του συγκεκριμένου πεδίου της πλατφόρμας του Υπουργείου σας, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα να πραγματοποιείται η καταχώρηση του ΜΗΤΕ ή του αριθμού γνωστοποίησης της τουριστικής επιχείρησης του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Με αυτόν τον τρόπο οι επιχειρήσεις θα μπορούν ευκολότερα να πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους και να ολοκληρώσουν επιτυχώς την διαδικασία απόκτησης του Σήματος «Health First»

Αναμένουμε άμεσα τις ενέργειές σας και την θετική σας ανταπόκριση στο αίτημά μας.»

Δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση-Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021-2025

Το Επιμελητήριο Καβάλας σας ενημερώνει ότι ο Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Σπυρίδων-Άδωνις Γεωργιάδης, και ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Ιωάννης Τσακίρης, έχουν θέσει από 11 Ιουνίου 2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, σε δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση το σχέδιο για το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021-2025, με αντικείμενο : (α) τις αναπτυξιακές ανάγκες και τις προκλήσεις σε εθνικό

επίπεδο, (β) τους αναπτυξιακούς στόχους του ΕΠΑ και την εξειδίκευσή τους σε προτεραιότητες, (γ) την κατανομή του προϋπολογισμού, καθώς και (δ) τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα- στόχους των αναπτυξιακών παρεμβάσεων που χρηματοδοτούνται από τους εθνικούς πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ).

Το σχέδιο είναι προσβάσιμο στο σύνδεσμο www.opengov.gr/gyoian/?p=11187.

Στο πλαίσιο αυτό, καλείται να συμμετάσχει στη δημόσια διαβούλευση κάθε εμπλεκόμενος φορέας, κοινωνικός εταίρος και ενδιαφερόμενος, καταθέτοντας τις προτάσεις του για την όποια βελτίωση των διατάξεων του ανωτέρω κειμένου.

Η διαβούλευση θα διαρκέσει μέχρι την 10 Ιουλίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00.

Τα Επιμελητήρια πρωταγωνιστές του αγροτικού τομέα με πρωτοβουλία του Βασιλή Γιαγιάκου

Σημαντική τηλεδιάσκεψη για την πρωτογενή παραγωγή διοργάνωσε το Επιμελητήριο Τρικάλων με τη συμμετοχή του υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κώστα Σκρέκα και εκπροσώπων 17 Επιμελητηρίων της χώρας.

Μια σημαντική τηλεδιάσκεψη στο πλαίσιο της θεματικής υποεπιτροπής Αγροτικών τμημάτων της ΚΕΕΕ πραγματοποιήθηκε την περασμένη Παρασκευή 5 Ιουνίου 2020 με πρωτοβουλία του προέδρου του Επιμελητηρίου Τρικάλων κ. Βασιλή Γιαγιάκου στην οποία επίσημος προσκεκλημένος ήταν ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κώστας Σκρέκας.

Ενδεικτικό της σημασίας της τηλεδιάσκεψης η οποία είχε ως θεματολογία τη στήριξη του πρωτογενούς τομέα, τον προσανατολισμό στις δυναμικές καλλιέργειες, τη νέα βιώσιμη στρατηγική για τη μείωση του κόστους παραγωγής και την ανάπτυξη της κτηνοτροφίας, ήταν το γεγονός ότι συμμετείχαν πρόεδροι και εκπρόσωποι 17 Επιμελητηρίων της χώρας.

Ο κ. Γιαγιάκος, ως πρόεδρος του Επιμελητηρίου που εδώ και δέκα χρόνια ίδρυσε και λειτουργεί αγροτικό τμήμα και έχει οριστεί από την ΚΕΕΕ υπεύθυνος της θεματικής υποεπιτροπής Αγροτικής Τμημάτων, διοργάνωσε τη συγκεκριμένη διαβούλευση η οποία στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία. Ο ίδιος υπογράμμισε ότι «η αγροδιατροφή αφορά την ανάπτυξη όλης της Ελλάδας και είναι ένας κλάδος στον οποίο πρέπει να στηριχθεί η οικονομία της χώρας. Το Επιμελητήριο Τρικάλων υποστήριξε πάντα ότι η Θεσσαλία θα πρέπει να γίνει ο οπωρώνας και ο λαχανόκηπος της Ευρώπης. Γνωρίζοντας τα αντίστοιχα δεδομένα στην υπόλοιπη Ευρώπη για τον πλούτο που παράγεται ανά στρέμμα καλλιέργειας, καταλάβαμε ότι η Ελλάδα θα πρέπει να προχωρήσει σε αναδιάρθρωση καλλιεργειών με σύγχρονα μέσα και πρακτικές. Γι' αυτό, προτείνουμε τις δενδροκαλλιέργειες, τη λαχανοκομία και τα αρωματικά φυτά, τα οποία μέσα από ομάδες παραγωγών μπορούν να αποδώσουν στην οικονομική ανάπτυξη».

Ο κ. Σκρέκας, με τη σειρά του, αφού ευχαρίστησε τον πρόεδρο του Επιμελητηρίου Τρικάλων για την πρόσκληση και την πρωτοβουλία οργάνωσης αυτής της τηλεδιάσκεψης, τόνισε πως «η πανδημία έδειξε που πρέπει να πάει η Ελλάδα. Ο πρωτογενής τομέας αντιστάθηκε ιδιαίτερα και ίσως καλύτερα από κάθε άλλο



κλάδο και η συμβολή του στην οικονομία είναι μεγάλη. Στις εξαγωγές παρατηρήθηκαν αυξήσεις στα πορτοκάλια, στα μήλα, στα αχλάδια, στα αγγούρια, στα ακτινίδια, στις φράουλες, στις πατάτες κ.α. Σχεδόν όλα τα προϊόντα που παράγουμε αυτό το διάστημα έχουν αύξηση των εξαγωγών περίπου 32%.

Τα ελληνικά προϊόντα κατάφεραν να αυξήσουν μερίδιο αγοράς στο εξωτερικό και έδειξαν ότι μπορούν να συμβάλλουν πολύ περισσότερο στην ελληνική οικονομία. Μόνο με τον τριτογενή τομέα δεν μπορούμε να προχωρήσουμε, γιατί η «μονοκαλλιέργεια» ενέχει μεγάλο ρίσκο, όπως αυτό που ζούμε σήμερα με τον τουρισμό.

Από την άλλη η κτηνοτροφία, οι ανθοπαραγωγοί και οι ιχθυοκαλλιέργειες υπέστησαν ζημιές λόγω του κορωνοϊού και σε αυτούς τους κλάδους έχουμε πάρει τα απαραίτητα μέτρα στήριξης».

Ο κ. Σκρέκας έκανε ιδιαίτερη αναφορά στο πρόγραμμα Leader τονίζοντας ότι «αυτό βοηθάει πολύ την περιφερειακή ανάπτυξη και για το λόγο αυτό έχουμε προχωρήσει σε υπερδέσμευση προϋπολογισμού. Θα το δούμε πως θα κινηθεί και θα κάνουμε τις απαραίτητες παρεμβάσεις ώστε να έχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα».

Στη συνέχεια ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης απάντησε διεξοδικά στις ερωτήσεις που τέθηκαν από τους εκπροσώπους των Επιμελητηρίων αναλύοντας τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες που έχουν αναληφθεί από την κυβέρνηση για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας αλλά και στις δράσεις που είτε υλοποιούνται είτε έχουν δρομολογηθεί για να αναπτυχθεί ο πρωτογενής τομέας της χώρας μας.

Στη δευτερολογία του ο κ. Γιαγιάκος, αφού ευχαρίστησε τον κ. Σκρέκα για τη συμμετοχή του στη τηλεδιάσκεψη αλλά και για την προθυμία με την οποία απάντησε στις ερωτήσεις των εκπροσώπων των Επιμελητηρίων, όπως και τους εκπροσώπους των Επιμελητηρίων, εξήρε τη σημασία της συγκεκριμένης διαβούλευσης προκειμένου τα Επιμελητήρια να γίνουν οι πρωταγωνιστές του αγροτικού τομέα.

Στην τηλεδιάσκεψη συμμετείχαν κατά σειρά τοποθέτησης τους οι κ.κ. Γεωργιάδης Στέφανος – Πρόεδρος Επιμελητηρίου Δράμας & Υπεύθυνος Εξωστρέφειας και Διεθνών Σχέσεων της ΚΕΕΕ, Δέμπας Μάρκος – Πρόεδρος Επιμελητηρίου Καβάλας, Μέγκλας Χρήστος – Πρόεδρος Επιμελητηρίου Σερρών, Καπνοπώλης Αναστάσιος – Πρόεδρος Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Κουφίδης Ιωάννης - Πρόεδρος Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, Ζυγογιάννης Κωνσταντίνος - Πρόεδρος Επιμελητηρίου Καρδίτσας, Χασιώτης Ευθύμιος – Γενικός Γραμματέας Επιμελητηρίου Κοζάνης, Γκολομάζος Ιωάννης - Πρόεδρος Επιμελητηρίου Άρτας, Τσιχριτζής Παναγιώτης – Πρόεδρος Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Κυρίτσης Αθανάσιος – Πρόεδρος Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, Μιχάλαρος Ανδριανός - Πρόεδρος Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, Τρούπης Ιωάννης - Πρόεδρος Επιμελητηρίου Αρκαδίας, Παναρίτης Ιωάννης – Πρόεδρος Επιμελητηρίου Λακωνίας, Παρασκευόπουλος Αντώνης - Β Αντιπρόεδρος Επιμελητηρίου Ηλείας, Παρασκευάς Φραντζέσκος - Β Αντιπρόεδρος Επιμελητηρίου Λέσβου, Επιμελητήριο Ιωαννίνων.

Πρόβλημα με ATM της Τράπεζας Πειραιώς στις Κρηνίδες Καβάλας

Το Επιμελητήριο Καβάλας απέστειλε επιστολή στην Τράπεζα Πειραιώς σχετικά με το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί από τη μη λειτουργία του μηχανήματος ATM στις Κρηνίδες Καβάλας.

«Αξιότιμε κύριε πρόεδρε,

Είμαστε στη δυσάρεστη θέση, να σας μεταφέρουμε τις έντονες διαμαρτυρίες των επιχειρήσεων αλλά και των κατοίκων, των Κρηνίδων Καβάλας, στον πρώην Δήμο Φιλίππων, καθώς και την δική μας απογοήτευση, όταν πληροφορηθήκαμε ότι το ATM του καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς, βρίσκεται εκτός λειτουργίας για

πάνω από μια εβδομάδα, γεγονός το οποίο αναγκάζει τους συναλλασσόμενους να μετακινούνται και να εξυπηρετούνται από τα καταστήματα της Καβάλας ή της Δράμας .

Το σημείο αυτό εξυπηρέτησης, είναι το μοναδικό που λειτουργεί αυτή τη στιγμή στην περιοχή και το μοναδικό που εξυπηρετεί πλήθος μικρομεσαίων επιχειρήσεων της περιοχής των Φιλιππων. Επιπλέον, καθώς βρίσκεται πλησίον του προσφάτως ενταγμένου στην UNESCO Αρχαίου Θεάτρου Φιλιππων, εξυπηρετεί τις καθημερινές συναλλαγές όχι μόνο των κατοίκων και των επιχειρηματιών της περιοχής, αλλά και πλήθος τουριστών που επισκέπτονται τον αρχαιολογικό χώρο καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.

Για τους παραπάνω λόγους και πιστεύω αισθανόμενη η Τράπεζα σας, τις ανάγκες εξυπηρέτησης των πελάτων σας, και όχι μόνο, σας παρακαλούμε να προβείτε σε άμεση επιδιόρθωση του μηχανήματος καθώς η λειτουργία του είναι ζωτικής σημασίας για την περιοχή.»

Προγράμματα on-line κατάρτισης για ηλεκτρονικά καταστήματα E-shop

Το Επιμελητήριο Καβάλας, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Διοίκησης Επιχειρήσεων, πραγματοποίησε δύο εκπαιδευτικά προγράμματα on-line κατάρτισης στα εξής θέματα:

- **On line Course: Εισαγωγή στις Ηλεκτρονικές Πωλήσεις - E-shop Basics,**
- **On line Course: Διαφήμιση, Προβολή & Προώθηση για Ιδιοκτήτες E-shop,**

Εισηγητής των προγραμμάτων ήταν ο κ. Αγγελάκης Ιωάννης. Το πρόγραμμα απευθύνονταν σε όλους όσους θέλουν να έχουν μια εικόνα σχετικά με το πώς μπορούν ν' αξιοποιήσουν το internet και τις νέες τεχνολογίες προκειμένου να διαθέτουν (τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες τους) ηλεκτρονικά και σε όσους διατηρούν e-shops και επιθυμούν να εξελίξουν, ανανεώσουν και ενισχύσουν την ηλεκτρονική τους παρουσία μέσω σύγχρονων προωθητικών ενεργειών με στόχο την αύξηση των ηλεκτρονικών πωλήσεων.

Σεμινάρια

Εφαρμογή για το έτος 2020 της υπουργικής απόφασης για την επιμόρφωση εργοδοτών και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφάλειας σε επιχειρήσεις Β' και Γ' κατηγορίας

Εγκύκλιο με Αρ. πρωτ.: οικ. [61591/2677/31.12.2019](#) εξέδωσε το υπουργείο εργασίας σχετικά με την επιμόρφωση εργοδοτών και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφάλειας σε επιχειρήσεις Β' και Γ' κατηγορίας. Με την εγκύκλιο και διευκρινίζει τον τρόπο και τις διαδικασίες εφαρμογής των προβλεπόμενων στην 39278/1823/25.7.2018 Υπουργική Απόφαση. Η εγκύκλιος αναφέρεται αναλυτικά στην επιμόρφωση εργοδοτών, τη διαδικασία έγκρισης και εκτέλεσης προγραμμάτων και την τήρηση διαδικασιών.

Σεμινάρια Τεχνικών Ασφαλείας-Νέες Προδιαγραφές

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού δικτύου στήριξης μικρομεσαίων επιχειρήσεων Enterprise Europe Network, σας ενημερώνει ότι σύμφωνα με το Νόμο 3850/2010 δίνεται η δυνατότητα σε εργοδότες επιχειρήσεων που ανήκουν στη Β' και Γ' κατηγορία, εάν δεν επιθυμούν να αναθέσουν καθήκοντα τεχνικού ασφαλείας σε εξωτερικούς συνεργάτες (Εξωτερικές Υπηρεσίες Προστασίας και Πρόληψης- ΕΞΥΠΠ) να επιμορφώνονται οι ίδιοι προκειμένου να αναλάβουν καθήκοντα τεχνικού ασφαλείας, εφόσον έχουν τα κατάλληλα προσόντα.

Το Επιμελητήριο Καβάλας υλοποιεί σεμινάρια επιμόρφωσης εργοδοτών για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφαλείας σε επιχειρήσεις Β' & Γ' κατηγορίας.

Ειδικότερα, τα σεμινάρια κατατάσσονται στις εξής κατηγορίες **επικινδυνότητας**, σύμφωνα με το άρθρο 10 του Κ.Ν.Υ.Α.Ε:

Β' Κατηγορίας: για όσους πληρούν τις απαραίτητες ειδικές προϋποθέσεις, είναι διάρκειας **35 ωρών και δωρεάν για τα μέλη** του Επιμελητηρίου Καβάλας, με πληρωμένο το τέλος ΓΕΜΗ του 2020, και **100€ για τα μη μέλη**.

Γ' Κατηγορίας: για εργοδότες που οι επιχειρήσεις απασχολούν **λιγότερους από 50 εργαζόμενους**, διάρκειας **10 ωρών και είναι δωρεάν για τα μέλη** του Επιμελητηρίου Καβάλας που είναι οικονομικά τακτοποιημένα, τέλος ΓΕΜΗ του 2020, ενώ έχει κόστος **50€ για τα μη μέλη**.

Με την υποβολή της αίτησης η επιχείρηση λαμβάνει προσωρινό πρωτόκολλο από το Επιμελητήριο Καβάλας προκειμένου να είναι καλυμμένο σε πιθανό έλεγχο έως ότου υλοποιηθεί το πρόγραμμα.

Τα πιστοποιητικά επιμόρφωσης στους συμμετέχοντες θα απονέμονται από το Επιμελητήριο Καβάλας.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Επιμελητήριο Καβάλας, τηλ. 2510 222212 και Σούζη Μαυρομάτη (εσωτ. 4) και κα. Μαρία Αρβανιτάκη (εσωτ. 20), και στο info@chamberofkavala.gr

Υγιεινή Τροφίμων-Εκπαίδευση προσωπικού των επιχειρήσεων τροφίμων-Νέες προδιαγραφές

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού δικτύου στήριξης μικρομεσαίων επιχειρήσεων Enterprise Europe Network σας ενημερώνει ότι οι επιχειρήσεις τροφίμων-ποτών έχουν υποχρέωση να καταρτίζουν όλο το προσωπικό τους, που ασχολείται με χειρισμό τροφίμων, βάσει της διαδικασίας που περιγράφεται στην Υπουργική Απόφαση **14708/17-08-07/ΦΕΚ 1616/Β/17-08-2007**.

Αφορά το προσωπικό των επιχειρήσεων που παράγουν, επεξεργάζονται, αποθηκεύουν, μεταφέρουν, διακινούν τρόφιμα ή ασχολούνται με το λιανικό εμπόριο, τη διάθεση τροφίμων, τη μαζική εστίαση και ζαχαροπλαστική ή είναι εργαστήρια παραγωγής ή μεταποίησης τροφίμων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Είναι πρόγραμμα κατάρτισης απλών χειριστών σε γενικά θέματα υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων. Ελάχιστη διάρκεια: **10 ώρες**.

ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ Οι επιχειρήσεις τροφίμων που υποχρεούνται σε πλήρη ανάπτυξη συστήματος HACCP.

Τα προγράμματα αυτά αποσκοπούν στη διασφάλιση της ποιότητας, την παραγωγή ασφαλών προϊόντων και την προστασία του καταναλωτή σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Κόστος συμμετοχής για τα μέλη που είναι τακτοποιημένα οικονομικά, τέλος ΓΕΜΗ του 2020, για το τρέχον έτος είναι

Επιχειρήσεις

Καβάλα σαράντα ευρώ (40 €)

Θάσο τριάντα ευρώ (30 €)

Εργαζόμενοι

Καβάλα εξήντα ευρώ (60€)

Θάσο πενήντα ευρώ (50€)

Τα υπόλοιπα έξοδα οργάνωσης του σεμιναρίου καλύπτονται από το Επιμελητήριο Καβάλας.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ. Στο τέλος του προγράμματος οι εκπαιδευόμενοι υπόκεινται σε εξετάσεις προκειμένου να αξιολογηθούν. Η αξιολόγηση και η κατάρτιση του τελικού πίνακα των επιτυχόντων γίνεται με μέριμνα των τριμελών επιτροπών που ορίζονται από το Δ.Σ. του ΕΦΕΤ σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν. 3438/2006.

Περισσότερες πληροφορίες, τηλ. επικοινωνίας 2510 222212, κα. Σούζη Μαυρομμάτη (εσωτ. 4), κα. Μαρία Αρβανιτάκη (εσωτ. 20) και στο info@chamberofkavala.gr

Πρόγραμμα Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Ψηφιακών Δεξιοτήτων Εργαζομένων στον Ιδιωτικό Τομέα

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise Europe Network σας ενημερώνει ότι αρχίζει η υλοποίηση του Έργου της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων, με τίτλο «Ενέργειες Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Ψηφιακών Δεξιοτήτων Εργαζομένων στον Ιδιωτικό Τομέα».

Το έργο αυτό αποτελεί τη σημαντικότερη συνιστώσα της Πράξης «Αναβάθμιση των ψηφιακών δεξιοτήτων εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα». Η Πράξη χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» του ΕΣΠΑ 2014-2020 με κωδικό MIS5034827.

Αναλυτικότερα:

- Ωφελούμενοι του Έργου θα είναι 15.000 εργαζόμενοι σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα όλων των παραγωγικών κλάδων της οικονομίας, σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας.
- Αντικείμενο του έργου είναι η συμβουλευτική υποστήριξη των εργαζομένων, η παρακολούθηση στοχευμένων προγραμμάτων κατάρτισης, **διάρκειας 100 ωρών**, και η πιστοποίησή τους, μετά από εξετάσεις, στις αποκτηθείσες γνώσεις και δεξιότητες, σύμφωνα με το Πρότυπο ISO/ IEC17024.
- Στους συμμετέχοντες, που θα ολοκληρώσουν τις παραπάνω διαδικασίες, θα καταβληθεί εκπαιδευτικό επίδομα για κάθε ώρα κατάρτισης που ανέρχεται στο μικτό ποσό των πέντε ευρώ (**5,00 € / ώρα παρακολούθησης**).

Τα προγράμματα κατάρτισης\πιστοποίησης είναι τα εξής:

1. Βασικές Δεξιότητες χρήσης ΤΠΕ
2. Ειδικός σχεδιασμού ιστοσελίδων και εφαρμογών Κινητών Συσκευών
3. Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού
4. Προγραμματιστής Βάσεων Δεδομένων
5. Τεχνικό Ηλεκτρονικών Υπολογιστών & Δικτύων
6. Τεχνικός Ασφαλείας Συστημάτων Πληροφορικής
7. Ειδικός στη χρήση τεχνικών και εργαλείων social media marketing
8. Ειδικός Συστημάτων Ηλεκτρονικού Εμπορίου (e-commerce)

Για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα, οι εργαζόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν **αίτηση συμμετοχής**, συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα και τα λοιπά ζητούμενα, στην ίδια ιστοσελίδα, μετά τη δημοσιοποίηση της σχετικής πρόσκλησης.

Παρακαλούμε, εφόσον οι εργαζόμενοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο πρόγραμμα να προσκομίσουν τα εξής δικαιολογητικά:

www.kcci.gr

www.enterprise-hellas.gr

een.ec.europa.eu

www.kcci.gr

KavalaChamber

@KavalaChamber



Tourism &
Cultural Heritage



enterprise
europe
network

στην υπηρεσία της επιχείρησής σας

1. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας
2. Αντίγραφο τίτλου σπουδών (είτε πρωτοβάθμια, είτε δευτεροβάθμια, είτε τριτοβάθμια εκπαίδευση)
3. Αντίγραφο οποιοδήποτε επίσημου εγγράφου όπου αναγράφονται: ο **ΑΦΜ**, ο **ΑΜΚΑ** και ο Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου (**ΙΚΑ**) του υποψήφιου
4. Αντίγραφο Τραπεζικού Λογαριασμού (ο υποψήφιος θα είναι ο κύριος δικαιούχος) με εμφανή τον **IBAN**
5. Πίνακας απασχόλησης προσωπικού **E4** και Έντυπο αναγγελίας πρόσληψης **E3** μέσα από το <https://employees.yeka.gr/> δίνοντας ο ωφελούμενος τους κωδικούς TAXISNET
6. Υπεύθυνη δήλωση, ψηφιακά υπογεγραμμένη από το www.gov.gr, (η οποία θα απευθύνεται στην **Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος**) στην οποία να δηλώνει ότι:

i. Την ημέρα υποβολής της αίτησης είμαι εργαζόμενος σε επιχείρηση του ιδιωτικού Τομέα της Οικονομίας με σχέση εξαρτημένης εργασίας

ii. Η επωνυμία της επιχείρησης που εργάζομαι είναι

iii. Ο Α.Φ.Μ της επιχείρησης που εργάζομαι είναι

iv. τα προσκομιζόμενα έγγραφα είναι γνήσια αντίγραφα των πρωτοτύπων

(ΠΡΟΣΟΧΗ, η ΥΔ που γίνεται μέσα από το www.gov.gr)

Αναλυτικά στοιχεία για το πρόγραμμα και η αίτηση συμμετοχής περιέχονται στην ειδική ιστοσελίδα 109.uhc.gr. Τα παραπάνω δικαιολογητικά, μαζί με την **επισυναπτόμενη αίτηση συμπληρωμένη** μπορούν να υποβληθούν στην παρακάτω διεύθυνση:

ΚΕΚ ΑΠΟΨΗ, 7ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 89B (εντός του κτιρίου της Λέσχης Ποντίων Καβάλας, στο σίγμα) ΚΑΒΑΛΑ
Ώρες λειτουργίας: **09:15 – 16:45, Δευτέρα – Παρασκευή** ή με email στο kavala@apopsi.gr, με συνημμένα **τα δικαιολογητικά και την αίτηση**. Για περισσότερες διευκρινήσεις **τηλ. 2510247681-682**.

Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων: 12 Μαΐου 2020 και μέχρι συμπλήρωση των θέσεων.

Ενεργά προγράμματα Χρηματοδότησης ΕΣΠΑ

Επιδότηση τόκων υφιστάμενων δανείων μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων πληττόμενων από τα μέτρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας του ιού COVID-19

Ενίσχυση των επιχειρήσεων που πλήττονται από την πανδημία, με τη μορφή κάλυψης των τόκων των επιχειρηματικών δανειακών υποχρεώσεών τους για περίοδο 3 μηνών. Το παρόν μέτρο θα συμπεριληφθεί στον κατάλογο των μέτρων που θα διαβιβαστούν στην ΕΕ έως τις 31/12/2020, στο πλαίσιο καθεστώτων που εγκρίθηκαν βάσει της 19-3-2020/C(2020) 1863 Ανακοίνωση της Επιτροπής σχετικά με το προσωρινό πλαίσιο για τη λήψη μέτρων κρατικής ενίσχυσης με σκοπό να στηριχθεί η οικονομία κατά τη διάρκεια της τρέχουσας έξαρσης της νόσου COVID-19.

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#)

Περίοδος υποβολής: από 15/4/2020 έως 30/6/2020 (ώρα 17:00)

Επενδυτικά σχέδια καινοτομίας, έρευνας και ανάπτυξης επιχειρήσεων στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

Υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων καινοτομίας, έρευνας και ανάπτυξης επιχειρήσεων στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#)

Επιχειρησιακό πρόγραμμα: ΠΕΠ Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης
Περιοχή εφαρμογής: Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης
Περίοδος υποβολής: 5/3/2020 – 07/07/2020

Καινοτομία στην υδατοκαλλιέργεια

Ανάπτυξη τεχνικής, επιστημονικής ή οργανωτικής γνώσης σε εκμεταλλεύσεις υδατοκαλλιέργειας, η οποία θα περιορίζει την επίπτωση στο περιβάλλον, θα μειώνει την εξάρτηση από ιχθυάλευρα και ιχθυέλαια, θα ενισχύει μια βιώσιμη χρήση των πόρων στην υδατοκαλλιέργεια, θα βελτιώνει την καλή διαβίωση των ζώων ή θα διευκολύνει νέες βιώσιμες καινοτόμους μεθόδους παραγωγής.

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#)

Επιχειρησιακό πρόγραμμα: ΕΠ Αλιεία και Θάλασσα
Περιοχή εφαρμογής: Όλη η Ελλάδα
Περίοδος υποβολής: 2/10/2017 έως εξαντλήσεως προϋπολογισμού

Επιχειρηματική χρηματοδότηση του Ταμείου Επιχειρηματικότητας II (ΤΕΠΙΧ II) από το Εθνικό Ταμείο Επιχειρηματικότητας και Ανάπτυξης

Παροχή επιχειρηματικών δανείων με ευνοϊκό επιτόκιο (κεφάλαια κίνησης ειδικού σκοπού ή/και επενδυτικού σκοπού), που θα χρηματοδοτήσουν επιχειρηματικά σχέδια, τα οποία δεν έχουν υλοποιηθεί, σε πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις.

Επιχειρησιακό πρόγραμμα: ΕΠ Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία
Περιοχή εφαρμογής: Όλη η Ελλάδα
Περίοδος υποβολής: 26/3/2019, έως εξαντλήσεως του προϋπολογισμού
Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#)

Ενίσχυση για την ίδρυση επιχειρήσεων, κατά προτεραιότητα σε τομείς της Περιφερειακής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη

Υλοποίηση ενισχύσεων για την ίδρυση επιχειρήσεων, κατά προτεραιότητα σε τομείς της Περιφερειακής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Επιχειρησιακό πρόγραμμα: ΕΠ Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία
Περιοχή εφαρμογής: Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης
Περίοδος υποβολής: από 18/2/2020 έως 30/06/2020
Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#)

Ενίσχυση για τον εκσυγχρονισμό - αναβάθμιση υφιστάμενων πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων, κατά προτεραιότητα σε τομείς της Περιφερειακής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη

Υλοποίηση ενισχύσεων για τον εκσυγχρονισμό - αναβάθμιση υφιστάμενων πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων, κατά προτεραιότητα σε τομείς της Περιφερειακής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης.

Επιχειρησιακό πρόγραμμα: ΠΕΠ Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης

Περιοχή εφαρμογής: Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης

Περίοδος υποβολής: 18/2/2020 – 14/07/2020

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#)

Αναπτυξιακός Νόμος 4399/2016-Επιδότηση, φοροαπαλλαγή ή /και leasing, με ποσοστά που φτάνουν το 55% του προϋπολογισμού

Ανακοινώθηκε η **2^η προκήρυξη** του καθεστώτος ενισχύσεων «**Επιχειρηματικότητα Πολύ Μικρών και Μικρών Επιχειρήσεων**» του Αναπτυξιακού Νόμου 4399/2016, με ημερομηνία έναρξης της υποβολής αιτήσεων την **21^η Μαΐου 2020** και ημερομηνία λήξης του κύκλου υποβολών την **31^η Ιουλίου 2020**.

Παράλληλα ανακοινώθηκε και η **4^η προκήρυξη** του καθεστώτος ενισχύσεων «**Γενική Επιχειρηματικότητα**» του Αναπτυξιακού Νόμου 4399/2016 με ημερομηνία έναρξης της υποβολής αιτήσεων την **21^η Μαΐου 2020** και ημερομηνία λήξης του κύκλου υποβολών την **31^η Ιουλίου 2020**.

Σε ισχύ παραμένει η **3^η προκήρυξη** του καθεστώτος ενισχύσεων «**Ενισχύσεις Μηχανολογικού Εξοπλισμού**». Η ημερομηνία έναρξης της υποβολής αιτήσεων υπαγωγής επενδυτικών σχεδίων στο παρόν καθεστώς είναι η **25^η Φεβρουαρίου 2019**. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων υπαγωγής επενδυτικών σχεδίων ορίζεται η **30^η Σεπτεμβρίου 2020** εφόσον δεν εξαντληθεί νωρίτερα ο προϋπολογισμός του καθεστώτος.

Στα πλαίσια των προκηρύξεων, προβλέπονται ενισχύσεις **μέχρι 55%**, με βάση τον Χάρτη Περιφερειακών Ενισχύσεων, ανάλογα με το μέγεθος της επιχείρησης και την περιοχή εγκατάστασης.

Συνολικός Προϋπολογισμός

- **Επιχειρηματικότητα Πολύ Μικρών και Μικρών Επιχειρήσεων:** Ο συνολικός προϋπολογισμός του παρόντος καθεστώτος ανέρχεται σε **150.000.000** ευρώ, εκ των οποίων 140.000.000 ευρώ που αφορούν τα είδη ενίσχυσης της επιχορήγησης, της επιδότησης χρηματοδοτικής μίσθωσης και της επιδότησης του κόστους της δημιουργούμενης απασχόλησης προέρχονται από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων και τα 10.000.000 ευρώ αφορούν το είδος ενίσχυσης της φορολογικής απαλλαγής.
- **Γενική Επιχειρηματικότητα:** Ο συνολικός προϋπολογισμός του παρόντος καθεστώτος ανέρχεται σε **350.000.000** ευρώ, εκ των οποίων τα 140.000.000 ευρώ που αφορούν τα είδη ενίσχυσης της επιχορήγησης, της επιδότησης χρηματοδοτικής μίσθωσης και της επιδότησης του κόστους της δημιουργούμενης απασχόλησης προέρχονται από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων και τα 210.000.000 ευρώ αφορούν το είδος ενίσχυσης της φορολογικής απαλλαγής
- **Ενισχύσεις Μηχανολογικού Εξοπλισμού :** Ο συνολικός προϋπολογισμός του παρόντος καθεστώτος ανέρχεται σε **150.000.000** ευρώ και αφορά το είδος ενίσχυσης της φορολογικής απαλλαγής.

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#)

Άρση αναστολής των δεσμευτικών προθεσμιών του ΕΠΑνεΚ

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠΑνεΚ 2014-2020: Επιδιώκοντας την ταχεία επανενεργοποίηση της οικονομικής δραστηριότητας της χώρας και την επιτάχυνση των διαδικασιών προς όφελος των δικαιούχων ανακοινώνεται η άρση της αναστολής των δεσμευτικών προθεσμιών που είχε δημοσιευθεί στις 24/3/2020, με αναδρομική ισχύ από 01/02/2020, για 12 Δράσεις ενίσχυσης επιχειρηματικότητας του ΕΠΑνεΚ, λόγω της πανδημικής κρίσης COVID19. Πλέον για όλες τις ενέργειες που είχαν ανασταλεί, ως ημερομηνία έναρξης των προθεσμιών τους ορίζεται η 12η/06/2020. Διευκρινίζεται ότι τα χρονικά ορόσημα που τίθενται στις προσκλήσεις των Δράσεων και αφορούν ειδικά στην υποβολή αιτήματος πιστοποίησης/επαλήθευσης, καθώς και αιτήματος ολοκλήρωσης επενδυτικού σχεδίου, μετακλίνονται για ίσο χρονικό διάστημα όσο αυτό της αναστολής, ήτοι από 01/02/2020 έως και 11/6/2020. Σε κάθε περίπτωση ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους και δικαιούχους ότι καταβάλλεται κάθε προσπάθεια ώστε να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ένταξης και υλοποίησης των επενδυτικών σχεδίων καθώς και των εκταμιεύσεων επιχορήγησης το ταχύτερο δυνατό». Περισσότερες πληροφορίες: <http://www.antagonistikotita.gr/epanek/news.asp?id=974>.

Επιχειρηματική πληροφόρηση

Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων στο Υπουργείο Τουρισμού για απόκτηση Πιστοποιητικού Health First από τα τουριστικά καταλύματα

Το Επιμελητήριο Καβάλας σας ενημερώνει ότι από σήμερα Παρασκευή 12 Ιουνίου 2020, τέθηκε σε εφαρμογή η πλατφόρμα στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Τουρισμού (www.mintour.gov.gr) για την απόκτηση Σήματος Πιστοποίησης που φέρει τον τίτλο «Health First» και το οποίο είναι υποχρεωτικό για τις επιχειρήσεις τουριστικών καταλυμάτων που θα λειτουργήσουν κατά το έτος 2020.



Το εν λόγω σήμα θα αναρτάται σε εμφανές σημείο του κοινόχρηστου χώρου υποδοχής του καταλύματος και θα αποδεικνύει ότι η επιχείρηση τηρεί τα πρωτόκολλα υγειονομικού περιεχομένου.

Υπενθυμίζουμε ότι για τα μη κύρια ξενοδοχειακά καταλύματα, το σήμα χορηγείται από το υπουργείο Τουρισμού μετά από αίτηση της επιχείρησης, μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του (<http://www.healthfirsttourism.gr/>).

Τροποποιήσεις στα ειδικά υγειονομικά πρωτόκολλα των τουριστικών επιχειρήσεων

Δημοσιεύτηκε η Κοινή Υπουργική Απόφαση για την τροποποίηση της υπ' αρ. [1881/29.05.2020](http://www.kcci.gr) κοινής υπουργικής απόφασης «Ειδικά πρωτόκολλα υγειονομικού περιεχομένου βάσει των οποίων λειτουργούν οι τουριστικές επιχειρήσεις στο πλαίσιο της λήψης μέτρων έναντι του κορωνοϊού COVID-19» (Β' 2084), όπως έχει τροποποιηθεί με την υπ' αρ. [8958/15.6.2020](http://www.kcci.gr) κοινή υπουργική απόφαση (Β' 2370) (ΦΕΚ 9418/23.6.2020). Οι αλλαγές έχουν ως εξής:

Άρθρο Μόνο

1. Το στοιχείο Ζ.17 του Παραρτήματος Ι αντικαθίσταται ως εξής:

«Z.17 Απαγόρευση εισόδου στα δωμάτια σε μη διαμένοντες. Της απαγόρευσης εισόδου εξαιρούνται εξεταζόμενοι στο πλαίσιο προφορικών εξετάσεων για την απόκτηση πάσης φύσεως πιστοποιητικών γλωσσομάθειας ή εξέτασης ξένων γλωσσών».

2. Το στοιχείο Ε του Παραρτήματος Ι αντικαθίσταται ως εξής:

«Ε. Τήρηση αρχείου καταλύματος και βιβλίου συμβάντων COVID-19 (φυσικό ή ηλεκτρονικό αρχείο). Για τους σκοπούς δράσεων προστασίας της δημόσιας υγείας, η διεύθυνση/διοίκηση του καταλύματος οφείλει να τηρεί αρχείο των μελών προσωπικού και όλων των ατόμων που διέμειναν στο κατάλυμα -όνομα, εθνικότητα, ημερομηνία άφιξης και αναχώρησης, στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση, τηλέφωνο, e-mail)- ώστε να καθίσταται δυνατή η επικοινωνία με τις στενές επαφές τυχόν κρούσματος COVID-19, που ενδέχεται να ταυτοποιηθεί εκ των υστέρων. Ομοίως, στις περιπτώσεις που εξεταστικός φορέας συνάπτει συμφωνία με ξενοδοχειακό κατάλυμα για την διενέργεια προφορικών εξετάσεων, πρέπει να διατηρεί πλήρη λίστα με τους συμμετέχοντες στην εξέταση σύμφωνα με τα ανωτέρω και να την διαθέτει στη διοίκηση του ξενοδοχειακού καταλύματος για την εφαρμογή του πρωτοκόλλου εντοπισμού επαφών κρουσμάτων σε περίπτωση που αυτό χρειαστεί να ενεργοποιηθεί. Να δίδεται προσοχή στο Γενικό Κανονισμό περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (GDPR) και να έχουν ενημερωθεί όλοι οι επισκέπτες ότι τηρείται αρχείο για λόγους προστασίας δημόσιας υγείας.».

3. Στο Παράρτημα Ι προστίθεται Στοιχείο Πρωτοκόλλου Κ, με υποχρεωτική εφαρμογή από την Διοίκηση/ Διεύθυνση, και κλιμάκωση κυρώσεων 1, ως εξής:

«1. Η εγκατάσταση, που μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως χώρος απομόνωσης επιβεβαιωμένων περιστατικών COVID-19, των οποίων η κλινική κατάσταση δεν απαιτεί νοσοκομειακή περίθαλψη, πρέπει να διαθέτει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά:

- α). Να είναι χώρος ορισμένος αποκλειστικά εντός οριοθετημένης περιοχής για το σκοπό της απομόνωσης επιβεβαιωμένων κρουσμάτων.
- β). Να είναι χωροταξικά απόλυτα διακριτή και κατά προτίμηση απομακρυσμένη σε σχέση με την υπόλοιπη ξενοδοχειακή δομή, με την οποία δεν πρέπει να μοιράζεται κοινόχρηστους χώρους παραμονής.
- γ). Να υπάρχει τηλεφωνική γραμμή με 24ωρη δυνατότητα επικοινωνίας για έκτακτες ανάγκες.
- δ). Να υπάρχει δυνατότητα ιατρικής παρακολούθησης των κρουσμάτων, σύμφωνα με τις ανάγκες, και να διασφαλίζεται η άμεση πρόσβαση σε ιατρικές υπηρεσίες σε περιπτώσεις που η κλινική κατάσταση των ασθενών απαιτεί επαναξιολόγηση ή παρέμβαση.
- ε). Να διαθέτει καλά αεριζόμενα δωμάτια με ατομική τουαλέτα. Αν δεν υπάρχει δυνατότητα για επαρκή φυσικό αερισμό, πρέπει ο τεχνητός αερισμός να παρέχει 100% φρέσκο αέρα χωρίς ανακύκλωση.
- στ). Να υπάρχει η υποδομή, καθώς και τα απαραίτητα αναλώσιμα για την εφαρμογή των μέτρων ατομικής υγιεινής και την καθαριότητα και απολύμανση των επιφανειών στα δωμάτια.
- ζ). Να υπάρχει προκαθορισμένη διαδικασία αλλαγής και καθαρισμού κλινοσκεπασμάτων και λοιπού υματισμού ξεχωριστά από αυτά του υπολοίπου καταλύματος, καθώς και διαδικασίες ασφαλούς αποκομιδής των μολυσματικών απορριμμάτων τα οποία πρέπει να υπόκεινται σε κατάλληλη επεξεργασία κατά αντιστοιχία των προβλέψεων της υπ' αρ. 146163/2012 απόφασης των Υπουργών Οικονομικών, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Β' 1537).
- η). Να διασφαλίζεται η καθαριότητα των κοινόχρηστων χώρων από εκπαιδευμένο προσωπικό, που διαθέτει κατάλληλο εξοπλισμό ατομικής προστασίας.
- θ). Οι υπηρεσίες των γευμάτων να παρέχονται στα δωμάτια από προσωπικό, που αφήνει το γεύμα έξω από την πόρτα του δωματίου.

- ι). Αν απαιτείται είσοδος προσωπικού στο δωμάτιο, το προσωπικό συνιστάται να φέρει τον ανάλογο εξοπλισμό ατομικής προστασίας και να τηρεί απόσταση 1,5 μέτρου από τον ασθενή.
- ια). Θα πρέπει να γίνεται καθημερινή καταγραφή (τήρηση γραπτού ή ηλεκτρονικού αρχείου) όλων των ατόμων
- ιβ). Το προσωπικό που ασχολείται με την εξυπηρέτηση των αναγκών της εγκατάστασης απομόνωσης, πρέπει να είναι το ελάχιστο δυνατό και αποκλειστικό (να μην προσφέρει τις υπηρεσίες του στο λοιπό συγκρότημα). Επίσης, πρέπει να διαθέτει εκπαίδευση στα μέτρα πρόληψης μετάδοσης του ιού και στη χρήση των μέσων ατομικής προστασίας, καθώς και να μην ανήκει σε ομάδα υψηλού κινδύνου για σοβαρή νόσηση ή εμφάνιση επιπλοκών από τη λοίμωξη COVID-19.
- ιγ). Συνιστάται η παρακολούθηση της υγείας των συγκεκριμένων μελών του προσωπικού και εγρήγορση για ενδεχόμενη εμφάνιση συμπτωμάτων.

Στο πλαίσιο της εφαρμογής των ανωτέρω οδηγιών ορίζεται ότι για καταλύματα έως 10 δωματίων απαιτείται η ύπαρξη ενός (1) δωματίου καραντίνας, για καταλύματα έως πενήντα (50) δωματίων απαιτείται η ύπαρξη δύο (2) δωματίων καραντίνας και για καταλύματα άνω των πενήντα (50) δωματίων απαιτείται αριθμός δωματίων καραντίνας ίσος με το 3% της συνολικής δυναμικότητας των δωματίων του καταλύματος.

2. Προτείνεται ο περιορισμός της καραντίνας στενών επαφών κρούσματος στα τουριστικά καταλύματα σε επτά (7) ημέρες, εφόσον γίνει ιατρική αξιολόγηση για απουσία κλινικής εικόνας νόσησης, ή σε δέκα (10) ημέρες, αν δεν είναι δυνατή/διαθέσιμη η ιατρική αξιολόγηση.

3. Οι ως άνω δύο παράγραφοι ισχύουν έως ότου οριστεί στην οικεία Περιφερειακή Ενότητα ή Νησί, κατάλυμα για την προσωρινή διαμονή φυσικών προσώπων για την αντιμετώπιση του κινδύνου μετάδοσης του COVID-19».

4. Το στοιχείο Ι.1 Του Παραρτήματος Ι αντικαθίσταται ως εξής «Λειτουργία χώρων αναψυχής για παιδιά σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο.».

5. Το στοιχείο Ι.2. του Παραρτήματος Ι διαγράφεται.

6. Το στοιχείο ΙΑ του Παραρτήματος ΙΙ αντικαθίσταται ως εξής: «ΙΑ. Απαγόρευση εισόδου στα κατασκηνωτικά μέσα σε μη διαμένοντες.».

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ' αρ. [1881/29.05.2020](#) (Β' 2084) κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Υγείας και Τουρισμού, όπως τροποποιήθηκε με την υπ' αρ. 8958/15.06.2020 κοινή υπουργική απόφαση «Τροποποίηση της υπ' αρ. [1881/29.05.2020](#) κοινής υπουργικής απόφασης "Ειδικά πρωτόκολλα υγειονομικού περιεχομένου βάσει των οποίων λειτουργούν οι τουριστικές επιχειρήσεις στο πλαίσιο της λήψης μέτρων έναντι του κορωνοϊού COVID-19"» (Β' 2370).

Η απόφαση αυτή ισχύει από την δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αναρτήθηκαν τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα για Ξενώνες Φιλοξενίας Νέων και Μονάδες Ιαματικής Θεραπείας

Αναρτήθηκε στην αρχική σελίδα του υπουργείου <http://mintour.gov.gr> σύνδεσμος, στην εφαρμογή <https://www.healthfirsttourism.gr/>, που παραπέμπει στην ανακοίνωση των υγειονομικών πρωτοκόλλων για Ξενώνες Φιλοξενίας Νέων και Μονάδες Ιαματικής Θεραπείας καθώς και στο **ΦΕΚ 2370/Β/16.06.2020 Αριθμ. Απόφ. 8958**. Σύμφωνα με τα πρωτόκολλα, η δυναμικότητα των ξενώνων, αλλά και η παρουσία στις εγκαταστάσεις θερμαλισμού, περιορίζεται στο 50% , ενώ για τους ξενώνες, μεταξύ άλλων, θα τηρείται υποχρεωτικά

απόσταση τουλάχιστον 1,5 μέτρου μεταξύ των κλινών. Παράλληλα, προβλέπονται οι κανόνες ασφαλούς λειτουργίας και η χρήση όλων των μέτρων προστασίας, και αποφυγής της μετάδοσης του Covid – 19.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ : Προδημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για την προσφορά τουριστικών καταλυμάτων, κύριων και βοηθητικών, προς μίσθωση για την αντιμετώπιση ενδεχόμενων κρουσμάτων Covid – 19.

Αναρτήθηκε στην ηλεκτρονική σελίδα του υπουργείου Τουρισμού, (www.mintour.gov.gr) προδημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για την προσφορά τουριστικών καταλυμάτων, κύριων και βοηθητικών, προς μίσθωση για την αντιμετώπιση ενδεχόμενων κρουσμάτων Covid – 19. Προκειμένου να διερευνηθεί η διαθεσιμότητα των ως άνω τουριστικών καταλυμάτων καλούνται οι ασκούντες την εκμετάλλευσή τους (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) να υποβάλουν σχετική αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Στην πρόσκληση αναγράφονται : (α) οι προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν τα τουριστικά καταλύματα και προκρίνονται ιδιαίτερα αυτά που διαθέτουν κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος (εστιατόριο ή κυλικείο για την παροχή πρόχειρου γεύματος). Τα τουριστικά καταλύματα που θα επιλεγούν δεσμεύονται **αποκλειστικά** για τη φιλοξενία κρουσμάτων του ιού COVID-19 και ατόμων που φροντίζουν ή συνοδεύουν τα άτομα αυτά. (β) Τα γεωγραφικά κριτήρια , (γ) το κόστος αποζημίωσης (δ) την κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα καταλύματα και αν είναι έτοιμα να λειτουργήσουν πχ Απαιτήσεις για τους χώρους των τουριστικών καταλυμάτων, Μέτρα υγιεινής, κλπ.), (ε) Τήρηση πρωτοκόλλων υγειονομικού περιεχομένου, (στ) Διάρκεια μίσθωσης. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής δήλωσης ενδιαφέροντος θα ανακοινωθεί σύντομα. **Πληροφορίες :** Υπουργείο Τουρισμού, 210 3736396, 210 3736020, 210 3736188.

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος γίνεται **αποκλειστικά μετά την σχετική ανάρτηση της οριστικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος**, με την υποβολή σχετικού αιτήματος σύμφωνα με το υπόδειγμα που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Τουρισμού (<http://www.mintour.gov.gr>). Απαιτείται η υποβολή μιας αίτησης ανά τουριστικό κατάλυμα. Σημειώνεται ότι δεκτές θα γίνουν μόνο οι αιτήσεις που έχουν συμπληρωμένα όλα τα πεδία του εντύπου. Η πρόσκληση είναι αναρτημένη στο Link : <http://www.mintour.gov.gr/Press-Room/News/prosklshsh-ekdhlwshs-entiaferontos-gia-prosfora-toyristikwn-katalymatwn-pros-mis8wsh-gia-thn-antimetwpish-endexomenwn-kroymatwn-covid-19>

Επανεκκίνηση επιχειρήσεων από Δευτέρα 29 Ιουνίου και μετά

Το Επιμελητήριο Καβάλας ενημερώνει τα μέλη του και τους καταναλωτές ότι από τη **Δευτέρα 29 Ιουνίου** επιτρέπεται η λειτουργία των επιχειρήσεων , με τους συγκεκριμένους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας (ΚΑΔ):

- ΚΑΔ 55.30 Χώροι κατασκήνωσης που φιλοξενούν παιδιά

Ενώ από την **Τετάρτη 1 Ιουλίου** επανεκκινούν οι δραστηριότητες με αντικείμενο:

- ΚΑΔ 82.30 Οργάνωση συνεδρίων και εμπορικών εκθέσεων
- ΚΑΔ 90.04 Πραγματοποίηση οποιασδήποτε παράστασης με παρουσία κοινού (συναυλίας και καλλιτεχνικής εκδήλωσης)
- ΚΑΔ 94.99.16.01 Υπηρεσίες πολιτιστικών συλλόγων και σωματείων.

Διευκρινίσεις από το υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων για τους όρους και τους κανόνες λειτουργίας των καταστημάτων εστίασης

Με τη νέα εγκύκλιο Αριθ. Πρωτ. : 52159 - 25-05-2020 που εκδόθηκε από το υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων δίνονται διευκρινίσεις για τους όρους και τους κανόνες λειτουργίας των καταστημάτων εστίασης. Υπάρχει αναφορά, μεταξύ άλλων, για τα καταστήματα που είναι εγκατεστημένα σε στοές και σχετικά με το τί νοείται ως ημιυπαίθρια επιφάνεια. Δείτε τη σχετική δημοσίευση, όπου το Υπ. Ανάπτυξης και Επενδύσεων ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους στον κλάδο της εστίασης και των ποτών στο σύνδεσμο: <http://www.mindev.gov.gr/wp-content/uploads/2020/05/ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ.pdf> .

Κανόνες λειτουργίας των επιχειρήσεων

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2168B/04.06.2020 η Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 34781 Κοινή Υπουργική Απόφαση με θέμα: Κανόνες τήρησης αποστάσεων σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, δημόσιες υπηρεσίες και άλλους χώρους συνάθροισης κοινού στο σύνολο της Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. Δείτε το σχετικό ΦΕΚ στο σύνδεσμο:

<http://www.mindev.gov.gr/wp-content/uploads/2020/06/%CE%A6%CE%95%CE%9A-2168.pdf>

Η απόφαση για την παράταση της επιστρεπτέας προκαταβολής και τη διεύρυνση των δικαιούχων

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ και η απόφαση ΓΔΟΥ 138/22.6.2020 σχετικά με την παράταση έως 26 Ιουνίου για την αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος της επιστρεπτέας προκαταβολής, αλλά και με τη διεύρυνση των δικαιούχων.

Σχετικά με την διεύρυνση των δικαιούχων η παράγραφος 2 του άρθρου 1 της απόφασης ΓΔΟΥ 131/13.6.2020 αντικαθίσταται ως εξής:

«2. Εκδήλωση ενδιαφέροντος δύνανται να υποβάλλουν οι επιχειρήσεις της προηγούμενης παραγράφου οι οποίες:

α) Είτε δεν ήταν προβληματικές στις 31 Δεκεμβρίου 2019 κατά την έννοια του Κανονισμού υπ' αρ. 651/2014 (ΕΕ L 187/26.6.2014) και δεν έχουν στη διάθεσή τους προηγούμενη ενίσχυση η οποία έχει κηρυχθεί ασυμβίβαστη με απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ειδικά οι μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις, κατά την έννοια του Παραρτήματος Ι του Καν. 651/2014, δύνανται να υποβάλλουν εκδήλωση ενδιαφέροντος ακόμη και αν ήταν προβληματικές στις 31/12/2019, υπό την αίρεση υιοθέτησης του σχεδίου τρίτης τροποποίησης του Προσωρινού Πλαισίου και υπό την προϋπόθεση ότι:

αα) δεν υπάγονται σε συλλογική πτωχευτική διαδικασία και

ββ) δεν έχουν λάβει ενίσχυση διάσωσης και δεν έχουν ακόμη αποπληρώσει το δάνειο ή λύσει τη σύμβαση εγγύησης, ή δεν έχουν λάβει ενίσχυση αναδιάρθρωσης και υπόκεινται ακόμη σε σχέδιο αναδιάρθρωσης.

β) Είτε πληρούν τις προϋποθέσεις του Κανονισμού υπ' αρ. 1407/2013 (ΕΕ L351/1 της 24.12.2013) και δεν έχουν ήδη εξαντλήσει το τιθέμενο στον Κανονισμό ανώτατο όριο, για την τριετία 2018-2020.

2. Η παρ. 7 του άρθρου 1 αντικαθίσταται ως εξής:

«7. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος και τα ως άνω συνοδευτικά στοιχεία υποβάλλονται στην πλατφόρμα έως την 26η Ιουνίου 2020.»

[Δείτε την απόφαση στο φορολογικό αρχείο του κόμβου](#)

Δείτε την [ΓΔΟΥ 131/13.6.2020](#) απόφαση όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

COVID-19: Οδηγός για τη βιομηχανία τροφίμων

Τον «Οδηγό για τη Βιομηχανία Τροφίμων» (https://www.efet.gr/files/odigos_biomixania_trofimon.pdf) εξέδωσε ο Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ) σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Ελληνικών Βιομηχανιών Τροφίμων (ΣΕΒΤ), με σκοπό την παροχή απλών και πρακτικών οδηγιών υπό το πρίσμα της νέας πραγματικότητας που έχει δημιουργηθεί από τον ιό SARS-CoV-2. Όπως επισημαίνει ο ΕΦΕΤ σε σχετική ανακοίνωση (<https://www.efet.gr/index.php/el/enimerosi/deltia-typou/news-other-cat/item/4935-covid-19-odigos-gia-ti-viomixania-trofimon>), η βιομηχανία τροφίμων δεν ανέστειλε τη λειτουργία της και έχοντας δομημένα και ιδιαιτέρως ανεπτυγμένα Συστήματα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (ΣΔΑΤ) πρέπει να αντιμετωπίσει τον ιό SARS-CoV-2, μέσω της ανάπτυξης και εφαρμογής νέων μέτρων ελέγχου ή/και της τροποποίησης των μέτρων που ήδη εφαρμόζονται. Η επιλογή και η ένταση εφαρμογής των μέτρων αυτών μπορεί να παρουσιάζουν διαφοροποίηση μεταξύ επιχειρήσεων ή διαφορετικών μονάδων μιας επιχείρησης και θα πρέπει να βασίζονται σε κριτήρια λειτουργικών χαρακτηριστικών και επικινδυνότητας μετάδοσης του ιού.

Οδηγός της ΑΑΔΕ για την ένταξη στη νέα πάγια ρύθμιση των 24-48 δόσεων

Οδηγό με όλες τις κρίσιμες ερωτήσεις - απαντήσεις για την ένταξη των φορολογούμενων στην νέα πάγια ρύθμιση των 24 - 48 δόσεων προκειμένου να τακτοποιήσουν τις οφειλές τους εξέδωσε η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ). Σημειώνεται ότι σήμερα οι φορολογούμενοι έχουν τη δυνατότητα να ρυθμίσουν τα χρέη τους σε έως 24 δόσεις εφόσον πρόκειται για τακτικές οφειλές (ΦΠΑ, φόρος εισοδήματος, ΕΝΦΙΑ κλπ) και σε 48 μηνιαίες δόσεις για έκτακτες οφειλές (φόρος κληρονομιάς). Στην ρύθμιση μπορούν να ενταχθούν οφειλές οι οποίες κατά την 01/11/2019 δεν τελούσαν σε ρύθμιση, αλλά είχαν υπαχθεί προγενέστερα στην πάγια ρύθμιση των 12 ή 24 δόσεων και αυτή χάθηκε ή είχαν υπαχθεί στην παλαιά πάγια ρύθμιση μετά την 1η Νοεμβρίου 2019 την οποία όμως έχασαν. Περισσότερες πληροφορίες στο σύνδεσμο: <https://www.aade.gr/polites/aitisi-rythmisis-ofeilon>.

ΣΒΑΚ Καβάλας-Παιχνίδι προτιμήσεων για τα μέσα μετακίνησης στην Καβάλα

Ο Δήμος Καβάλας εκπονεί το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας, ένα σχέδιο που θα καθορίσει το μέλλον του, σχετικά με τον τρόπο που θα πραγματοποιούν τις μετακινήσεις τους τόσο οι κάτοικοι όσο και οι επισκέπτες.

Προκειμένου να πετύχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για τον Δήμο, η ομάδα σχεδιασμού στηρίζεται στη βοήθειά σας, ώστε να κατανοήσει καλύτερα τις ανάγκες και τις προτιμήσεις των πολιτών.

Η συγκεκριμένη έρευνα λειτουργεί ως ένα είδος παιχνιδιού, το οποίο βοηθάει τους μελετητές να βγάλουν σημαντικά συμπεράσματα για τους τρόπους με τους οποίους οι κάτοικοι προτιμούν να μετακινούνται.

Για να συμπληρώσετε την φόρμα πατήστε [εδώ](#)

Υπουργική Απόφαση Α. 1135/2020/ΦΕΚ 2219Β/10.6.2020 : Προσδιορισμός πληττόμενων επιχειρήσεων για την απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής του 40% του συνολικού μισθώματος για τον μήνα Ιούνιο 2020.

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2219Β/10.6.2020 η απόφαση Α. 1135/2020 του Υπ. Οικονομικών με την οποία προσδιορίζονται οι πληττόμενες επιχειρήσεις για την απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής του 40% του συνολικού μισθώματος για τον μήνα Ιούνιο 2020. Δείτε το σχετικό ΦΕΚ στο σύνδεσμο:

http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wHUdWr4xouZundtvSoClrL8k3ljSXX_pldp6k5uE6xNduJInJ48_97uHrMts-

[zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRjQznsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtUAp5bgrqcqVtw-o5UtwePvbKO6hzu1cC3M77ZYIF9TS](https://www.kcci.gr/zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRjQznsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtUAp5bgrqcqVtw-o5UtwePvbKO6hzu1cC3M77ZYIF9TS)

Παρατείνεται έως 31.8.2020 η δυνατότητα δήλωσης τετραγωνικών που δεν είχαν δηλωθεί στους δήμους

Με τροπολογία που κατατέθηκε σε νομοσχέδιο στη Βουλή προβλέπεται παράταση στην υποβολή **έως 31-8-2021** (λήγει 30-6-2020), των απαιτούμενων δικαιολογητικών από τους παιδικούς, βρεφικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς, για να τους χορηγηθεί άδεια ίδρυσης και λειτουργίας (πιστοποιητικό πυρασφάλειας κ.λπ.)

και **έως 31-8-2020** (λήγει 30-6-2020), της δήλωσης με τα ορθά στοιχεία, για τον καθορισμό της επιφάνειας ή και της χρήσης ακινήτου περί του υπολογισμού φόρων, τελών και εισφορών προς τους Δήμους, με ειδική αναφορά για τις περιπτώσεις αυθαίρετων κατασκευών και χρήσεων (άρθρο 102 παρ. 1 του ν.4495/2017).

Επιστολή Π.Ο.Φ.Ε.Ε. - Τα φλέγοντα προβλήματα που αντιμετωπίζει καθημερινά ο κλάδος των Λογιστών – Φοροτεχνικών

«Αξιότιμοι κκ Υπουργοί,

Αξιότιμε κε Διοικητά της ΑΑΔΕ,

Με αυτή την επιστολή θα θέλαμε να σας μεταφέρουμε την οργή και αγανάκτηση των Λογιστών-Φοροτεχνικών από όλη τη χώρα με όλα όσα συμβαίνουν το τελευταίο διάστημα.

Οι Λογιστές - Φοροτεχνικοί έχουμε επωμιστεί όλο το βάρος των δηλωτικών υποχρεώσεων που έχουν προκύψει από την αρχή των μέτρων κατά του κορωνοϊού, με αναρίθμητες αποφάσεις, τροποποιήσεις, ερμηνείες, νόμους, πράξεις νομοθετικού περιεχομένου και πέραν όλων αυτών, εργασία που ξεπερνά τα όρια της ανθρώπινης αντοχής, όλες τις ημέρες τις εβδομάδας, ακόμα και σαββατοκύριακα και αργίες, για να μπορούν οι πολίτες και επιχειρήσεις να λάβουν μέρος στα μέτρα, με έντυπα που πρέπει να υποβληθούν μόνο σε συγκεκριμένες ημερομηνίες.

Όλο αυτό το διάστημα της πανδημίας, οι δημόσιες υπηρεσίες στα πλαίσια προστασίας της υγείας των δημοσίων υπαλλήλων, είναι κλειστές για το κοινό και υπολειτουργούν λόγω ελλείψεως προσωπικού, εξυπηρετώντας μόνο εξ' αποστάσεως και τις περισσότερες φορές, για πολύ απλές εργασίες που θα έπρεπε να ολοκληρώνονταν άμεσα, να απαιτείται πολύ περισσότερος χρόνος για να εκτελεστούν.

Ως εκ τούτου, οι πολίτες μη έχοντας που αλλού να απευθυνθούν, **προσφεύγουν στους Λογιστές - Φοροτεχνικούς**, για να διεκπεραιώσουν κάθε είδους συναλλαγή με το δημόσιο, ακόμη και αν δεν αφορούν καθαρά φορολογικές και εργασιακές υποχρεώσεις. Μεταφέρουν μάλιστα την δική τους οργή και αγανάκτηση, που βλέπουν έκπληκτοι να αποκλείονται από τα μέτρα στήριξης. Μάλιστα δεν παραλείπουν να καταλογίσουν σε πολλές περιπτώσεις ευθύνες στους λογιστές **οι οποίες όμως δεν τους ανήκουν ούτε τους αναλογούν**. Σημειώνουμε αυτό που κυκλοφορεί και έχει γίνει «της μόδας»: η εύκολη προτροπή πολλών Υπηρεσιών αλλά και τραπεζικών υπαλλήλων, «πήγαινε στον λογιστή σου, αυτός ξέρει και μπορεί».

Αδυνατούμε να κατανοήσουμε την έλλειψη ανταπόκρισή σας στις εμπεριστατωμένες επισημάνσεις που έχουμε σε όλα τα **απανωτά** έγγραφά μας, για τις νομοτεχνικές παραλείψεις των Διοικητικών εφαρμοστικών αποφάσεων επί των νομοθετικών πράξεων με ενίοτε αντιφατικές και ασαφείς συχνά ερμηνευτικές οδηγίες, οι οποίες μάλιστα ως επί το πλείστον καθυστερούν. Προπαντός όμως έχουμε σημειώσει συγκεκριμένες αστοχίες των ψηφιακών πληροφοριακών συστημάτων και ειδικών πλατφορμών.

Αδυνατούμε να κατανοήσουμε γιατί δεν μπήκε στη συζήτηση η πρότασή μας για την ανάγκη θέσπισης και λειτουργίας ειδικής «ομάδας παρατηρητηρίου» από την αγορά, με συμμετοχή σε αυτή πρωτίστως Λογιστών – Φοροτεχνικών της πράξης, αφού πλέον σε όποιο μέτρο στήριξης και υλοποίησης πολιτικών μέσω των πολλαπλών εφαρμογών, βρίσκεται και θα βρίσκεται συνεχώς ο Λογιστής - Φοροτεχνικός.

Αναφερόμενοι στην προστασία της υγείας μας, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε ότι η προστασία αυτή δεν μπορεί να είναι μονόπλευρη ή προνομιακή. Γιατί πάρα τα συνεχόμενα αιτήματά μας, εν μέσω καραντίνας πολλοί συνάδελφοι αντιμετώπισαν προβλήματα υγείας, ενώ άλλοι βρέθηκαν αντιμέτωποι με την αστυνομία προσπαθώντας απλά να κάνουν την δουλειά τους, καθώς το έντυπο Α, σύμφωνα με τους αστυνομικούς ελέγχους, δεν τους κάλυπτε για την μετακίνηση στους πελάτες τους, όχι για επιτόλαιο λόγο, αλλά για φορολογικές εργασίες που παρά την καραντίνα και τα μέτρα, δεν πήραν ποτέ παράταση.

Συνδέοντας τα παραπάνω ζητήματα, σημειώστε ότι βρισκόμαστε εδώ και 3 εβδομάδες αντιμέτωποι με ένα **TaxisNet που στις καλύτερες των περιπτώσεων υπολειτουργεί**, ενώ στις χειρότερες δεν λειτουργεί καθόλου. Ειδικά τις πρωινές ώρες. Δεν θα ήταν λογικό επιχείρημα το να πρέπει να μπορούμε μεταμεσονύχτιες ώρες για να καταφέρουμε να κάνουμε έστω και τις πιο απλές εργασίες, γιατί μία τέτοια «απαίτηση» ξεπερνά κάθε βασικό δικαίωμα στα ανθρώπινα χρονικά όρια και συνθήκες εργασίας, και στο δικαίωμα στην ανάπαυση και στον ελεύθερο χρόνο.

Χρόνο ακόμα κατασπαταλούμε περιμένοντας να δημοσιευτούν οι σχετικές αποφάσεις και πράξεις νομοθετικού περιεχομένου για τα νέα μέτρα, ή περιμένοντας να ανοίξουν οι πλατφόρμες για τις διάφορες υποβολές, ή όταν δεν λειτουργούν σωστά οι πλατφόρμες. Μέσα σε όλα αυτά καλούμαστε να διεκπεραιώσουμε για να υλοποιηθούν αποτελεσματικά τα κυβερνητικά μέτρα που εξαγγέλλονται συνεχώς, κάποιες φορές κατόπιν εορτής και με αναδρομικό χαρακτήρα, με προθεσμίες ιδιαίτερα ασφυχτικές, αρκετές φορές με υποχρεωτικές επανυποβολές, έχοντας παράλληλα να προσέχουμε με αγωνία να μη ξεφύγει κάποια από τις τρέχουσες δηλωτικές υποχρεώσεις.

Ακόμα περισσότερος χρόνος χάνεται λόγω των αναγκαιών μέτρων που πρέπει να λαμβάνονται υποχρεωτικά για την διασφάλιση της υγείας μας, των εργαζομένων και των πελατών στα γραφεία μας, λόγω του κορωνοϊού, χωρίς καμία, όπως προαναφέραμε, κρατική οδηγία ή κάλυψη, παρ' όλες τις επανειλημμένες επιστολές μας.

Για όλα αυτά που έχουν συμβεί και εξακολουθούν να συμβαίνουν και ως αναγνώριση στο έργο που προσέφεραν με αυτοθυσία και αυταπάρνηση οι συνάδελφοι Λογιστές - Φοροτεχνικοί που κλήθηκαν σε αυτή τη δύσκολη περίοδο να φέρουν σε πέρας όλα αυτά, προς εξυπηρέτηση του κράτους και των πολιτών, αφηφώντας τους κινδύνους και παραμένοντας στα γραφεία τους, **απαιτούμε** αυτά που ουσιαστικά θα έπρεπε να είναι **αυτονόητα**:

- Να εκδίδονται έγκαιρα και χωρίς ασάφειες και κενά οι Υπουργικές και λοιπές αποφάσεις, έτσι ώστε να μην πέφτουμε θύματα της κάθε διαφορετικής ερμηνείας.
- Ρεαλιστικές προθεσμίες υποχρεώσεων που δεν θα συμπεριλαμβάνουν μη-εργάσιμες ημέρες και ώρες για την υποβολή τους, σε συστήματα που θα λειτουργούν απρόσκοπτα, όλες τις ώρες και τις ημέρες.
- Όχι στις νέες πλατφόρμες για υποβολές όμοιων στοιχείων που μπορούν να αντληθούν αυτοματοποιημένα και να αποσταλούν μεταξύ Υπουργείων.

- Ανθρώπινες συνθήκες και ωράρια εργασίας και εξασφάλιση του θεμελιώδους δικαιώματος στην υγεία (ασθένεια, εγκυμοσύνη, κτλ.) χωρίς να δεσμευόμαστε από προθεσμίες και να απειλούμαστε από πρόστιμα.

Επιπλέον, αιτούμαστε να υλοποιηθούν **άμεσα** τα παρακάτω μέτρα που θα δώσουν μία μικρή ανάσα στον κλάδο των Λογιστών - Φοροτεχνικών, αλλά και στο σύνολο των επιχειρήσεων και του ευρύτερου κοινού:

1. Την **μεταφορά των καταληκτικών ημερομηνιών υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φυσικών προσώπων, νομικών προσώπων και νομικών οντοτήτων**, για χρονικό διάστημα **τουλάχιστον ίσο με το χρόνο** που η συντριπτική πλειοψηφία των επιχειρήσεων είχε τεθεί σε καθεστώς αναστολής λειτουργίας ή υπολειτουργούσε και με την προϋπόθεση ο χρόνος αυτός να είναι «καθαρός» και να μην συντρέχουν και άλλες προθεσμίες δηλώσεων για νέα μέτρα το διάστημα αυτό.
2. Την **επαναλειτουργία της πλατφόρμας myBusinessSupport της ΑΑΔΕ για την Αποζημίωση Ειδικού Σκοπού** (800€ των επιχειρήσεων για τους μήνες Μάρτιο και Απρίλιο) για την δίκαιη διευθέτηση περιπτώσεων όπου είτε εκ παραδρομής είτε λόγω τεχνικού προβλήματος, δεν υποβλήθηκε αίτηση. Επιπλέον, στην εν λόγω πλατφόρμα να δίνεται η **δυνατότητα υποβολής ενστάσεων** (με αιτιολόγηση) στις περιπτώσεις που ο λόγος απόρριψης της αίτησης αποζημίωσης ειδικού σκοπού επιχειρήσεων βασίζεται σε λανθασμένα στοιχεία (π.χ. μείωση προσωπικού με οικειοθελή αποχώρηση ή με λήξη σύμβασης)
3. Την **δυνατότητα διορθώσεων στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ**, αιτήσεων που έγιναν από εργοδότες και εργαζόμενους, για να μην χαθούν λόγω λάθους στην υποβολή τα ευεργετήματα που δικαιούνται επιχειρήσεις και εργαζόμενοι.
4. Την μη επιβολή προστίμων στις εκπρόθεσμες δηλώσεις ΦΠΑ και παρακρατούμενων φόρων και εργασιακών δηλώσεων (ΑΠΔ) που η προθεσμία ήταν εντός των μηνών Μαρτίου, Απριλίου και Μαΐου. Υπενθυμίζουμε ότι την πρόβλεψη του νομοθέτη στο άρθρο 61 του ΚΦΔ - Ν.4174/2013 «Απαλλαγή λόγω ανωτέρας βίας».

Να σημειωθεί εδώ ότι πάγια θέση της Ομοσπονδίας για τις περιπτώσεις υποβολής εκπρόθεσμων τροποποιητικών δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος και άλλων δηλωτικών υποχρεώσεων αλλά και των καταστάσεων πληροφοριακού χαρακτήρα, ενώ έχει προηγηθεί εμπρόθεσμη αρχική, να ισχύσει ότι για το ΦΠΑ και τους παρακρατούμενους: να μην επιβάλλεται πρόστιμο εάν έχει γίνει εμπρόθεσμη αρχική δήλωση.»

Έτοιμη η πλατφόρμα myDATA για την ηλεκτρονική τιμολόγηση

Ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος και ο Διοικητής της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων κ. Γιώργος Πιτσιλής υπέγραψαν Κοινή Απόφαση, με την οποία ενεργοποιούν την ψηφιακή διαβίβαση στην πλατφόρμα των Ηλεκτρονικών Βιβλίων - myDATA. Με την απόφαση αυτή, που αναμένεται να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, το Υπουργείο Οικονομικών και η ΑΑΔΕ υλοποιούν μια πρωτοπόρο ψηφιακή μεταρρύθμιση της σχέσης του επιχειρείν με το Δημόσιο, αξιοποιώντας διεθνείς βέλτιστες πρακτικές και με διαρκή στόχο την εμπέδωση σχέσης εμπιστοσύνης με τους πολίτες και τις επιχειρήσεις. Η απόφαση θέτει το νέο πλαίσιο, με βάση το οποίο οι επιχειρήσεις διαβιβάζουν στην ΑΑΔΕ με ηλεκτρονικό τρόπο δεδομένα από τα λογιστικά στοιχεία και βιβλία τους, ανεξαρτήτως του μεγέθους αυτών και του τρόπου έκδοσης και τήρησης των λογιστικών τους αρχείων (απλογραφικά-διπλογραφικά). Στην απόφαση ορίζονται η έκταση εφαρμογής, οι εξαιρέσεις, τα δεδομένα που διαβιβάζονται, ο χρόνος, οι τρόποι διαβίβασης και οι ειδικότερες

υποχρεώσεις των επιχειρήσεων. Δείτε το σχετικό δελτίο τύπου του Υπουργείου Οικονομικών στο σύνδεσμο: https://www.aade.gr/sites/default/files/2020-06/dt_12.06.20.pdf .

ΟΑΕΔ - Προγράμματα ανοικτά προς υποβολή αιτήσεων

- Πρόγραμμα δεύτερης επιχειρηματικής ευκαιρίας 5.000 ανέργων, πρώην αυτοαπασχολουμένων, με στόχο την επανένταξή τους στην αγορά εργασίας.
- Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 6.000 ανέργων ηλικίας έως 39 ετών, αποφοίτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, σε κλάδους έξυπνης εξειδίκευσης και παραγωγικής δραστηριότητας.
- Πιλοτικό πρόγραμμα απασχόλησης ανέργων ηλικίας 45 ετών και άνω, εγγεγραμμένων στο μητρώο ανέργων του ΚΠΑ Ελευσίνας.
- Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 10.000 ανέργων ηλικίας 18-29 ετών με έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα.
- Πρόγραμμα επιχορήγησης της πρώτης πρόσληψης μισθωτού-ών από αυτοαπασχολούμενους νέους και επιχειρήσεις νέων, ηλικίας έως 35 ετών.
- Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 15.000 ανέργων ηλικίας 30-49 ετών.
- Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων και εργοδοτών για την απασχόληση 2.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ), Απεξαρτημένων από εξαρτησιογόνες ουσίες, Αποφυλακισμένων, Νεαρών Παραβατικών Ατόμων ή Νεαρών Ατόμων που βρίσκονται σε κοινωνικό κίνδυνο και Πρόγραμμα Εργονομικής Διευθέτησης του χώρου εργασίας για 50 Άτομα με Αναπηρίες.
- Πρόγραμμα ενίσχυσης της απασχόλησης των αμειβόμενων με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών, με μετατροπή της σύμβασης.
- Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων, φορέων και οργανισμών του Δημοσίου Τομέα και επιχειρήσεων Δήμων και Περιφερειών, για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών.
- Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων και γενικά εργοδοτών για την Απασχόληση 10.000 δικαιούχων "Επιταγής Επανένταξης στην Αγορά Εργασίας".
- Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων με προσωπικό άνω των είκοσι θέσεων πλήρους απασχόλησης, για την πρόσληψη 5.000 ανέργων που βρίσκονται σε μειονεκτική και ιδιαίτερα μειονεκτική θέση, ηλικίας άνω των 50 ετών.
- Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων με προσωπικό έως είκοσι θέσεων πλήρους απασχόλησης, για την πρόσληψη 10.000 ανέργων ηλικίας άνω των 45 ετών.
- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΦΟΡΕΙΣ Κ.ΑΛ.Ο ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΑΤΕΙ-ΑΣΠΑΙΤΕ.
- Πρόγραμμα επιχορήγησης για την ενίσχυση της οργανωτικής ικανότητας της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε., της Ε.Σ.Ε.Ε. και των Οργανώσεων μελών αυτών, του Σ.Ε.Β., του Σ.Ε.Τ.Ε. καθώς και των Πανελληνίων Οργανώσεων μελών του Σ.Ε.Τ.Ε.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://www.οαεδ.gr/anoikta-programmata> .

ΟΑΕΔ-Ενημέρωση για την έκτακτη μηνιαία αποζημίωση εποχικά εργαζομένων

Σε συνέχεια της δημοσίευσης της Κοινής Υπουργικής Απόφασης με αριθμό 23102/477 στο ΦΕΚ 2268/Β/13-6-202 και προς ενημέρωση των δικαιούχων της έκτακτης μηνιαίας αποζημίωσης εποχικά εργαζομένων του τουριστικού και επισιτιστικού κλάδου χωρίς δικαίωμα υποχρεωτικής επαναπρόσληψης, ο Οργανισμός διευκρινίζει τα εξής:

Ποιοι είναι οι δικαιούχοι της έκτακτης μηνιαίας αποζημίωσης

Δικαιούχοι είναι οι εποχικά εργαζόμενοι του τουριστικού και επισιτιστικού κλάδου που δεν έχουν δικαίωμα υποχρεωτικής επαναπρόσληψης και οι οποίοι κατά το χρονικό διάστημα από τον Σεπτέμβριο 2019 έως και τον Φεβρουάριο 2020 έλαβαν τακτική επιδότηση ανεργίας για 3 μήνες και 5 ημέρες.

Επίσης δικαιούχοι είναι και όσοι απολύθηκαν από επιχειρήσεις που επλήγησαν από την πτώχευση της Thomas Cook και οι οποίοι κατά το χρονικό διάστημα από τον Σεπτέμβριο 2019 έως και τον Φεβρουάριο 2020 έλαβαν τακτική επιδότηση ανεργίας.

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να παραμείνουν εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ κατά το χρονικό διάστημα από τον Ιούνιο έως και τον Αύγουστο 2020.

Ποιο είναι το ύψος και η διάρκεια της έκτακτης μηνιαίας αποζημίωσης

Η έκτακτη μηνιαία αποζημίωση ανέρχεται στο ύψος του τελευταίου μηνιαίου επιδόματος ανεργίας που έλαβαν οι δικαιούχοι και θα καταβληθεί κατά ανώτατο όριο για διάστημα 3 μηνών και συγκεκριμένα για τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο 2020.

Πώς θα καταβληθεί η έκτακτη μηνιαία αποζημίωση

Οι δικαιούχοι θα εισέλθουν σε ειδική ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΟΑΕΔ που θα ανακοινωθεί εντός των επόμενων ημερών για να επικαιροποιήσουν τα καταχωρισμένα στο μητρώο ανέργων του Οργανισμού ατομικά τους στοιχεία και τον αριθμό τραπεζικού λογαριασμού τους (IBAN). Επίσης, θα πρέπει να δηλώσουν με προτυποποιημένη υπεύθυνη δήλωση ότι παραμένουν άνεργοι και ότι από την σύμβασή τους δεν υπάρχει υποχρέωση επαναπρόσληψης κατά τις ισχύουσες διατάξεις, καθώς και ότι σε περίπτωση ανάληψης εργασίας θα ενημερώσουν άμεσα τον Οργανισμό.

Πότε θα καταβληθεί η έκτακτη μηνιαία αποζημίωση

Η καταβολή της έκτακτης μηνιαίας αποζημίωσης θα πραγματοποιείται εντός του πρώτου δεκαήμερου μετά από κάθε πλήρη συνεχόμενο μήνα εγγεγραμμένης ανεργίας. Για παράδειγμα, η έκτακτη μηνιαία αποζημίωση για τον Ιούνιο θα καταβληθεί εντός του πρώτου δεκαήμερου του Ιουλίου.

Υπενθυμίζεται ότι η έκτακτη μηνιαία αποζημίωση είναι αφορολόγητη, ακατάσχετη και δεν προσμετράται στο συνολικό, πραγματικό ή τεκμαρτό, οικογενειακό εισόδημα.

Στο αμέσως επόμενο διάστημα ο Οργανισμός θα ανακοινώσει την ημερομηνία λειτουργίας της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας καθώς και αναλυτικές οδηγίες για τις προϋποθέσεις, τους όρους και την διαδικασία καταβολής της έκτακτης μηνιαίας αποζημίωσης στους δικαιούχους.

Τέλος, επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει κανένας λόγος προσέλευσης στα Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2) του ΟΑΕΔ, τόσο πριν όσο και κατά την διάρκεια της καταβολής της έκτακτης μηνιαίας αποζημίωσης.

5.200 νέες θέσεις εργασίας στον ιδιωτικό τομέα με επιδότηση 60% για πτυχιούχους ανέργους έως 39 ετών σε κλάδους έξυπνης εξειδίκευσης

Από την Τρίτη, 9 Ιουνίου 2020 ενεργοποιούνται 5.200 νέες θέσεις εργασίας με αυξημένη επιδότηση έως 60% του μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους για πτυχιούχους ανέργους έως 39 ετών που θα προσληφθούν από επιχειρήσεις σε 9 κλάδους έξυπνης εξειδίκευσης.

Το «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση ανέργων ηλικίας έως 39 ετών, αποφοίτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, σε κλάδους έξυπνης εξειδίκευσης (Research and Innovation Strategies for Smart Specialization-RIS3) και παραγωγικής δραστηριότητας» αναβαθμίστηκε πρόσφατα ώστε να γίνει πιο ελκυστικό και αποτελεσματικό, στο πλαίσιο της συνεχούς αξιολόγησης και βελτίωσης των δράσεων του Οργανισμού:

- **Διευρύνθηκαν από 4 σε 9 οι κλάδοι έξυπνης εξειδίκευσης.**
Προστέθηκαν επιχειρήσεις με κύρια δραστηριότητα σε: 1) Ενέργεια, 2) Βιοεπιτήμες και Υγεία – Φάρμακα, 3) Περιβάλλον και Βιώσιμη Ανάπτυξη – Κλιματική Αλλαγή, 4) Πολιτισμός, Τουρισμός, Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες και 5) Επιστημονική Έρευνα και Ανάπτυξη, πέραν όσων δραστηριοποιούνται σε 6) Μεταποίηση – Βιομηχανία, 7) Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών, 8) Υλικά – Κατασκευές και 9) Μεταφορές και Εφοδιαστική Αλυσίδα (Logistics).
- **Αυξήθηκε το ποσό της επιχορήγησης από το 50% στο 60%** του μηνιαίου μισθολογικού -και μη-κόστους και το ανώτατο όριο από 600στα 700 ευρώ τον μήνα για τους κατόχους πτυχίου και από 700στα 750 ευρώ για τους κατόχους μεταπτυχιακού. Παραμένει στα 800 ευρώ το μήνα το ανώτατο όριο για τους κατόχους διδακτορικού.
- **Αφαιρέθηκε η τρίμηνη δέσμευση** μετά τους 15 μήνες απασχόλησης.

Επίσης, στο πρόγραμμα μπορούν να ενταχθούν όσες επιχειρήσεις, ανεξάρτητα από το αντικείμενο της δραστηριότητάς τους, επιθυμούν να δημιουργήσουν νέες θέσεις εργασίας ειδικοτήτων Πληροφορικής.

Στην επιχορήγηση του μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους **συμπεριλαμβάνονται και τα αντίστοιχα δώρα** Χριστουγέννων, Πάσχα, επιδόματος αδείας στον Ιδιωτικό Τομέα. **Η διάρκεια της επιχορήγησης του προγράμματος παραμένει στους 15 μήνες.** Ωφελούμενοι είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στο μητρώο του ΟΑΕΔ, ηλικίας έως 39 ετών, απόφοιτοι ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ www.oaed.gr

Πυροπροστασία: Σε ΦΕΚ τα νέα πρόστιμα για επιχειρήσεις και εγκαταστάσεις

Δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ η απόφαση έγκρισης της Πυροσβεστικής Διάταξης που αφορά στη «Διαδικασία επιβολής διοικητικών προστίμων για παραβάσεις επί κανονιστικών διατάξεων νομοθεσίας πυροπροστασίας». Μεταξύ άλλων, ταξινομούνται τα διοικητικά πρόστιμα, καθορίζεται το ύψος καθώς και η διαδικασία είσπραξής τους από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Πυροσβεστικού Σώματος, στο πλαίσιο άσκησης της εποπτείας των οικονομικών δραστηριοτήτων επιχειρήσεων κι εγκαταστάσεων, σε περίπτωση μη τήρησης των απαιτούμενων διατάξεων πυροπροστασίας. Δείτε το ΦΕΚ στο σύνδεσμο: <https://www.teetkm.gr/wp-content/uploads/2020/06/ΕΔΩ-3.pdf> (Πηγή: Newsletter ΤΕΕ/TKM/18.06.2020).

Ξεκίνησε η διαδικασία για τη δήλωση συμμετοχής των παρόχων για το πρόγραμμα «Τουρισμός Για Όλους».

Όπως αναφέρεται στο Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Τουρισμού , 17.06.2020) :Είναι η πρώτη φορά που το Υπουργείο Τουρισμού υλοποιεί πρόγραμμα εσωτερικού τουρισμού. Οι αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Υπουργείου Τουρισμού www.tourism4all.gov.gr μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής

Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης. Σημειώνεται πως η πλατφόρμα αναπτύχθηκε από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης σε συνεργασία με το Υπουργείο Τουρισμού. Το πρόγραμμα «Τουρισμός Για Όλους», προϋπολογισμού 30 εκατομμυρίων ευρώ, αφορά σε 250.000 δικαιούχους και υπολογίζεται ότι θα προσφέρει περίπου 1 εκατομμύριο διανυκτερεύσεις. Με αυτόν τον τρόπο το Υπουργείο Τουρισμού στηρίζει έμπρακτα τον ελληνικό τουρισμό και στοχεύει μέσω του προγράμματος στην επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, στην ενίσχυση των τουριστικών ροών και στην επιδότηση της διαμονής σε καταλύματα όλων των κατηγοριών ανά την επικράτεια, τα οποία συμμετέχουν στο πρόγραμμα ως πάροχοι, προσφέροντας ειδικές τιμές. Οι δηλώσεις συμμετοχής των δικαιούχων αναμένεται να ξεκινήσουν στις αρχές του Ιουλίου.

Οφειλόμενα ετήσια τέλη Γ.Ε.ΜΗ. ετών 2015-2020

Κάθε επιχείρηση θα πρέπει να προβεί στην εξόφληση των ετήσιων τελών Γ.Ε.ΜΗ. ετών 2015-2020.

Το Επιμελητήριο Καβάλας ενημερώνει τα μέλη του ότι είναι υποχρεωτική από το 2011 η εγγραφή των επιχειρήσεων τους στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο - Γ.Ε.ΜΗ. (Ν. 3419/2005, ΦΕΚ Α' 297/6.12.2005) και από το 2015 η ετήσια καταβολή του ενιαίου ειδικού τέλους Γ.Ε.ΜΗ., όπως αυτό ορίζεται στις κείμενες διατάξεις (άρθρο 2 Κ.Υ.Α. 79752/31.12.2014, ΦΕΚ Β' 3623/2014). Ειδικά για τις ατομικές επιχειρήσεις και τις προσωπικές εταιρίες είναι υποχρεωτική η καταχώριση στο Γ.Ε.ΜΗ. του αποδεικτικού υποβολής φορολογικής δήλωσης (άρθρο 5 Κ.Υ.Α. 79752/31.12.2014, ΦΕΚ Β' 3623/2014).

Σε περίπτωση μη καταβολής του ετήσιου τέλους, η αρμόδια Κεντρική Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. θα αποστείλει από τα εν λόγω, τα τέλη του 2015 στην αρμόδια Φορολογική Αρχή για βεβαίωση και είσπραξη με βάση τις διατάξεις του Κώδικα Είσπραξης Δημοσίων Εσόδων (άρθρο 3 Κ.Υ.Α. 79752/31.12.2014, ΦΕΚ Β' 3623/2014).

Προς αποφυγή αυτού, η κάθε επιχείρηση θα πρέπει να προβεί στην άμεση εξόφλησή τους.

Τέλος, εφιστά σε όλους την προσοχή στα εξής:

Η πληρωμή γίνεται με τους παρακάτω τρόπους

- α). Μέσω web-banking που υποστηρίζει πληρωμές ΔΙΑΣ σε Τράπεζα
- β). Τα ανωτέρω τέλη **δεν** πληρώνονται στο Επιμελητήριο
- γ). Δικαιούχος είναι η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.)

ΠΡΟΣΟΧΗ:

- Σε περίπτωση ΔΙΑΚΟΠΗΣ/ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ στοιχείων της επιχείρησης παρακαλούμε να ενημερώσετε **ΑΜΕΣΑ** την Υπηρεσία του Επιμελητηρίου πριν προβείτε στην εξόφληση του ποσού
- Σε περίπτωση που έχετε εξοφλήσει τις ανωτέρω οφειλές σας πριν την λήψη της παρούσας ειδοποίησης παρακαλούμε αγνοήστε την.

Για κάθε πληροφορία σχετικά με τις οφειλές σας στο Γ.Ε.ΜΗ., μπορείτε να ενημερωθείτε ηλεκτρονικά μέσω του www.services.businessportal.gr ή μπορείτε να απευθυνθείτε στο Επιμελητήριο Καβάλας (Ομονοίας 50 – Τηλ: 2510222212 εσωτ.1).

Παράταση προθεσμιών ειδικού Μητρώου Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών έως 30/06/2020

Το Επιμελητήριο Καβάλας ενημερώνει τα μέλη του ότι συμπεριλήφθηκε στη νέα Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «Μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις» ΦΕΚ 75Α/30-03-2020 στο άρθρο 9, η παράταση προθεσμιών ειδικού Μητρώου Ν. 4583/2018, **έως 30/06/2020**.

Η καταληκτική προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών για την ανανέωση των αδειών και για την προσκόμιση των βεβαιώσεων ετήσιας επαγγελματικής εκπαίδευσης, ήταν η 31/03/2020. Η προοπτική μη παράτασής της, θα έφερνε στη δυσάρεστη θέση να χάσουν την άδειά τους και να βρεθούν εκτός αγοράς εργασίας, πολλοί ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές.

Η Διοίκηση του Επιμελητηρίου, διαγνώζοντας έγκαιρα το πρόβλημα που θα δημιουργούνταν, απέστειλε επιστολή με το υπ' αριθ. πρωτ. 1033/12-03-2020 στον Υφυπουργό Οικονομικών κ. Ζαββό, ζητώντας την παράταση της ισχύς της τρέχουσας άδειας των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών που λήγουν την 31/03/2020 έως την 30/06/2020, καθώς και τη δυνατότητα πραγματοποίησης εξ' αποστάσεως ηλεκτρονικής διενέργειας εξετάσεων πιστοποίησης της ΤτΕ.

Κατόπιν της δημοσίευσης της ανωτέρω ΠΝΠ, οι ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές που πληρούν τις προϋποθέσεις του Ν. 4583/2018 ΦΕΚ 212/Α/18.12.2018, μπορούν να αποστείλουν τα δικαιολογητικά τους στο Επιμελητήριο Καβάλας, έως 30/06/2020.

Σας παραθέτουμε αυτούσια το άρθρ. 9 της ΠΝΠ ΦΕΚ 75Α/30-03-2020

«Οι προθεσμίες για την υποβολή δικαιολογητικών προς διατήρηση εγγραφής στο ειδικό Μητρώο του άρθρου 19 του ν. 4583/2018 (Α' 212) των ασφαλιστικών ή αντασφαλιστικών διαμεσολαβητών και ασφαλιστικών διαμεσολαβητών που ασκούν ως δευτερεύουσα δραστηριότητα την ασφαλιστική διαμεσολάβηση, παρατείνονται για το έτος 2020 έως τις 30 Ιουνίου 2020. Κατά παρέκκλιση του τελευταίου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 23 του ν. 4583/2018, ειδικά για τους υπόχρεους προσκόμισης των σχετικών βεβαιώσεων παρακολούθησης εντός του πρώτου τριμήνου του έτους 2020, η ετήσια επαγγελματική εκπαίδευση του άρθρου 20 του ίδιου νόμου μπορεί κατ' εξαίρεση να πραγματοποιηθεί εντός της προθεσμίας του πρώτου εδαφίου του παρόντος. Με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών οι προθεσμίες του παρόντος μπορεί να παρατείνονται, εφόσον παραμένουν σε ισχύ κατεπείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-19.»

Υποχρέωση Υποβολής Αποδεικτικού Φορολογικής Δήλωσης στο Γ.Ε.Μ.Η. από τις Μη Κεφαλαιουχικές Εταιρείες

Όλοι οι υπόχρεοι εγγραφής στο Γ.Ε.Μ.Η. που δεν είναι κεφαλαιουχικές εταιρίες, δηλαδή όλοι εκτός από Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε., και πιο συγκεκριμένα οι Ο.Ε., Ε.Ε., Συν ΠΕ., ΑΤΟΜΙΚΕΣ, ΑΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ, ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ κλπ., έχουν υποχρέωση καταχώρισης στο Γ.Ε.Μ.Η. του αποδεικτικού υποβολής φορολογικής τους δήλωσης, σύμφωνα με το άρθρο 5 της Υ.Α. 79760/31-12-2014 (ΦΕΚ Β' 3623). Η καταχώριση πρέπει να γίνει εντός δύο μηνών από την υποβολή της φορολογικής δήλωσης, με ηλεκτρονικό τρόπο από την ιστοσελίδα <https://services.businessportal.gr>.

Διεθνή

Εικονική εκδήλωση B2B συναντήσεων στον κατασκευαστικό τομέα-Qatar Matchmaking Event 2020 – 7 Ιουλίου 2020

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise Europe Network, σας ενημερώνει ότι η Qatar Development Bank σας καλεί να συμμετάσχετε ως εκπρόσωπος της επιχείρησής σας στην εικονική εκδήλωση B2B, που θα πραγματοποιηθεί στις 7 Ιουλίου 2020, με επιχειρήσεις του Qatar οι οποίες δραστηριοποιούνται στον κατασκευαστικό τομέα.

Αποκτήστε την ευκαιρία να συνεργαστείτε με επιχειρήσεις για να συζητήσετε και να αναπτύξετε μελλοντικές συνεργασίες με διεθνείς εταιρείες. Το Qatar Matchmaking Event σας δίνει την δυνατότητα να συνδεθείτε και να συζητήσετε ευκαιρίες συνεργασίας με κορυφαίους κατασκευαστές με έδρα το Κατάρ στους τομείς των Κατασκευών, Δομικών Υλικών & Πλαστικών.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να προωθήσει τις κατασκευαστικές ικανότητες στο Κατάρ και να επιτρέψει στις διεθνείς εταιρείες να συνεργαστούν με τους κορυφαίους κατασκευαστές.

Η εκδήλωση θα επιτρέψει στις διεθνείς εταιρείες να συναντηθούν με πιθανούς προμηθευτές, διανομείς, εταίρους κοινοπραξίας και κυβερνητικούς εκπροσώπους, δημιουργώντας έτσι μια άμεση σχέση μεταξύ επιχειρήσεων και βιομηχανικών κοινοτήτων του Κατάρ.

Προκαθορίστε εικονικές συναντήσεις B2B μεταξύ κορυφαίων κατασκευαστών από διάφορους βασικούς τομείς που θα διοργανωθούν από το Enterprise Europe Network Qatar, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Καβάλας, μέσω του νέου εργαλείου B2match για εικονικές συναντήσεις.

Η συμμετοχή σας είναι δωρεάν.

Μπορείτε να κλείσετε τα ραντεβού σας στο link: <https://made-in-qatar-2020.b2match.io/signup>

Μπορείτε να εγγραφείτε στην διεύθυνση: <https://made-in-qatar-2020.b2match.io>

Παρακαλούμε κατά τη διάρκεια της εγγραφής να διαλέξετε την σωστή ζώνη ώρας.

Για τις επιχειρήσεις των κλάδων Κατασκευών, Οικοδομικών υλικών και Πλαστικών που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στη διαδικτυακή εκδήλωση μπορείτε, επίσης, να επικοινωνείτε με το Επιμελητήριο Καβάλας στο 2510 22212 (εσωτ. 4) κα. Σούζη Μαυρομάτη ή (εσωτ.11) κα. Δέσποινα Παρασύρη και στο email info@chamberofkavala.gr

Ευρωπαϊκή Επιτροπή – Ερωτήσεις και απαντήσεις για το θέμα Covid – 19 και την ασφάλεια των τροφίμων

Ο ΕΦΕΤ μας ενημερώνει για το κείμενο που εξέδωσε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή με ρωτήσεις και απαντήσεις για το θέμα Covid – 19 και την ασφάλεια των τροφίμων. Δείτε το σχετικό κείμενο στο σύνδεσμο: <http://www.efet.gr/index.php/el/enimerosi/deltia-typou/news-other-cat/item/4921-evropaiki-epitropi-erotiseis-kai-apantiseis-gia-to-thema-tou-covid-19-kai-tin-asfaleia-ton-trofimon>

Αίτημα ισραηλινής εταιρείας για εισαγωγή μέσω Ελλάδος, κατόπιν μεταποίησης φρούτων από Δομινικανή Δημοκρατία, καθώς και εισαγωγής ελληνικών φρούτων

Όπως μας ενημέρωσε το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Τελ Αβίβ Περιήλθε αίτημα στο Γραφείο ΟΕΥ από τον κ. Gaby Bronfman, ιδιοκτήτη της εταιρείας Bronfman Group, η οποία ασχολείται με την εισαγωγή φρούτων στο Ισραήλ από την Κεντρική και Νότια Αμερική. Με το συγκεκριμένο αίτημα η εν λόγω εταιρεία επιθυμεί την εισαγωγή ανανά από τη Δομινικανή Δημοκρατία στο Ισραήλ μέσω Ελλάδος. Συγκεκριμένα μετά από συγκεκριμένη έρευνα η εν λόγω εταιρεία διαπίστωσε ότι δεν μπορεί να εισάγει απευθείας από την Δομινικανή Δημοκρατία το συγκεκριμένο φρούτο και εκτιμά ότι τούτο μπορεί να γίνει από την Ελλάδα αφού γίνει εκεί η επεξεργασία και συσκευασία του προϊόντος. Παράλληλα ο κ. Bronfman επιθυμεί να εισάγει και άλλα φρούτα από Ελλάδα. Τα στοιχεία επικοινωνίας είναι ως ακολούθως: Όνομα: BRONFMAN GROUP, Mr. Gabby Bronfman. Τηλ. Επικ. κινητό: +9720544937086, e-mail: gaby@bronfmangroup.com. Διαδικτυακός τόπος: www.bronfmangroup.com. Διεύθυνση: 22 Nachmani str., Tel Aviv 6579436, Israel. Το αίτημα θα αναρτηθεί και στην κατηγορία «ζητήσεις» στην πύλη Agora. Το Γραφείο ΟΕΥ επικοινωνήσε με τον κ. Bronfman και διαπίστωσαν την πρόθεση εταιρείας του να προχωρήσει άμεσα σε υλοποίηση του εν λόγω επιχειρηματικού σχεδίου. Σημειώνεται ότι η εν λόγω εταιρεία ασχολείται και με επενδυτικά σχέδια σε κλάδο ακινήτων για το λόγο αυτό προωθήσανε και σχετική πληροφόρηση.

Στοχευμένη στήριξη σε νεοφυείς εταιρείες παρέχει η Ευρωπαϊκή Ένωση

Περαιτέρω επέκταση του προσωρινού πλαισίου για τις κρατικές ενισχύσεις, με το οποίο αυξήθηκαν οι δυνατότητες στήριξης της έρευνας, των δοκιμών και της παραγωγής προϊόντων σχετικών με την καταπολέμηση του νέου κορωνοϊού, προτείνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Η εν λόγω τροποποίηση θα αυξήσει τις δυνατότητες στήριξης των νεοφυών επιχειρήσεων, ιδίως των καινοτόμων, οι οποίες ενδέχεται να είναι ζημιόγones κατά τη φάση ταχείας ανάπτυξης, είναι δε ζωτικής σημασίας για την οικονομική ανάκαμψη της Ένωσης. Περισσότερες πληροφορίες στο σύνδεσμο: www.sepe.gr/gr/research-studies/article/16101194/stoheumeni-stirixi-se-neofueis-etaireies-parehei-i-europaiki-enosi-/

Έναρξη λειτουργίας διαδικτυακής πλατφόρμας συνεργασίας Επιχειρήσεων Μικρού & Μεσαίου Μεγέθους Κίνας-Χωρών ΚΑΕ (Σχήμα Συνεργασίας "17+1").

Κατόπιν ενημέρωσης από το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Πεκίνο σας πληροφορούμε ότι στο τέλος της τελετής έναρξης του Συνεδρίου "Ανταλλαγή Πληροφοριών για την Επανεκκίνηση της Λειτουργίας και της Παραγωγής των Επιχειρήσεων Μικρού & Μεσαίου Μεγέθους Κίνας-Χωρών ΚΑΕ" (Πεκίνο, 16.6.2020), ανακοινώθηκε η έναρξη της λειτουργίας της ιστοσελίδας www.china-ceec-sme.com, η οποία φιλοδοξεί να αποτελέσει τη βασική ηλεκτρονική πλατφόρμα επιχειρηματικής συνεργασίας, στο πλαίσιο του Σχήματος Συνεργασίας "17+1". Σημειώνεται ότι, μέχρι σήμερα, η ως άνω ιστοσελίδα φαίνεται να εμφανίζει ορισμένα προβλήματα, τα οποία θεωρούμε ότι θα αποκατασταθούν εν καιρώ.

Ενημερώσεις για ξένες αγορές

ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε:

- Ενημερωτικό δελτίο Νο. 45, Ιούνιος 2020, με ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος. Το εν λόγω Δελτίο είναι επίσης αναρτημένο στον ακόλουθο ιστότοπο:

http://agora.mfa.gr/infocfiles/Newsletter_Skopje_No%2045_2020-final%20mk.pdf.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr , e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Καβάλας www.kcci.gr

ΒΟΣΝΙΑ - ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Σεράγεβο, απέστειλε ετήσια έκθεση 2019 του Γραφείου για την Οικονομία της Βοσνίας – Ερζεγοβίνης και την ανάπτυξη των εμπορικών και οικονομικών σχέσεων Ελλάδας – Βοσνίας – Ερζεγοβίνης. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στο Σεράγεβο (<http://agora.mfa.gr/>), e-mail: ecocom-serajevo@mfa.gr , gremb.sjv@mfa.gr , τηλ:0038 733 560551 ή την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Καβάλας www.kcci.gr

ΙΣΠΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μαδρίτη, απέστειλε:

-Έγγραφο με θέμα: Αύξηση του ωριαίου κόστους εργασίας στην Ισπανία.

-Έγγραφο με θέμα: Επιπτώσεις της πανδημίας του κορωνοϊού και της κατάστασης εκτάκτου ανάγκης στον κλάδο της κλωστοϋφαντουργίας της Ισπανίας.

-Έγγραφο με θέμα: Ο όμιλος El Corte Inglés λαμβάνει δάνειο 1,31 δις ευρώ. το εν θέματι κείμενο έχει αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη Agora και μπορείτε να το δείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο: <http://www.agora.mfa.gr/ta-grafeia-oikonomikon-emporikon-upotheseon/grafeia-ana-xora/infofile/71004> .

-Έγγραφο με θέμα: Ενδεχόμενο αναβολής ή ακύρωσης της Διεθνούς Έκθεσης Τροφίμων Alimentaria.

-Έγγραφο με θέμα: Τα αναλυτικά μέτρα στήριξης της ισπανικής κυβέρνησης για τον τομέα της ισπανικής αυτοκινητοβιομηχανίας. Το εν θέματι κείμενο έχει αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη Agora και μπορείτε να το δείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<http://www.agora.mfa.gr/ta-grafeia-oikonomikon-emporikon-upotheseon/grafeia-ana-xora/infofile/71030>

-Έγγραφο με θέμα: Διεθνής έκθεση Τουρισμού, Fitur 2021: κίνητρα για την προσέλκυση εκθετών.

-Έγγραφο με θέμα:

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μαδρίτη (<http://www.agora.mfa.gr/es> ή την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Καβάλας www.kcci.gr

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βουδαπέστη, απέστειλε Πρόγραμμα Διεθνών Εκθέσεων Ουγγαρίας, Β' εξάμηνο 2020.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr, site: <http://hungexpo.hu/en> και στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Καβάλας www.kcci.gr

Ζητήσεις και Προσφορές Συνεργασίας

Το Επιμελητήριο Καβάλας, ως μέλος του ευρωπαϊκού δικτύου στήριξης μικρομεσαίων επιχειρήσεων Enterprise Europe Network, στα πλαίσια προώθησης επιχειρηματικών συνεργασιών, έλαβε τις παρακάτω επιχειρηματικές προσφορές και ζητήσεις.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν για περισσότερες πληροφορίες ή για να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους με τα γραφεία του Επιμελητηρίου στο τηλέφωνο 2510 222212 κ. Σούζη Μαυρομμάτη (εσωτ. 4) ή κα. Δέσποινα Παρασύρη (εσωτ.11) και στο email info@chamberofkavala.gr

Ζητήσεις

- 1) Η Ινδική εταιρεία Pisum Food Services Pvt Ltd, μέλος της BTW Group, η οποία δραστηριοποιείται στον τομέα αγροτικών προϊόντων, θέλει να επεκτείνει την επιχείρησή της στο εξωτερικό και ζητά συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις αντίστοιχου ενδιαφέροντος. Κάποια από τα προϊόντα με τα οποία ασχολείται είναι: κρεμμύδια, πατάτες, δημητριακά, φρούτα κ.α. Πληροφορίες: Pisum Food Services Pvt Ltd, web: <https://pisumfoods.com/>, email: export@pisumfoods.com, tel: +91 9503776369.
- 2) **Ζήτηση συνεργασίας από επιχείρηση της Νοτίου Κορέας.** Η εταιρεία HANSUN TRADING CO., LTD. επιθυμεί να εισάγει από την χώρα μας: - Αποξηραμένους πυρήνες ροδάκινων και βερίκοκων (Dried Bitter Peach/Apricot Kernel, Δασμολογική Κλάση 1211-909099), - Συμπυκνωμένο χυμό ροδιού σε σκόνη (Polegranate Extract Powder, Δασμολογική Κλάση 110630900019).
Person in charge: Mr. Tony JUNG, email: hansun21@hanmail.net.
- 3) **Ζήτηση συνεργασίας από τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα.** Η εταιρεία The Stationer (Διεύθυνση: Al Muhairi Plaza Πόλη/Τ.Κ: Dubai / 430882, Χώρα: ΗΝΩΜΕΝΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ , Τηλέφωνο: +971 4 294 86 33, ΦΑΞ: +971 4 294 86 33 Website: <https://thestationergroup.com/> . Ηλ.Ταχυδρομείο: info@thestationergroup.com) ενδιαφέρεται να εισάγει τυποποιημένο παγωμένο γιαούρτι (frozen yogurt). Η Εταιρεία δραστηριοποιείται κυρίως στο εμπόριο τροφίμων, προμηθεύοντας τις μεγαλύτερες αλυσίδες σούπερ μάρκετ και κλάδο HORECA. Διακινεί και ελληνικά προϊόντα. (Πηγή: AGORA Newsletter/15.06.2020).
- 4) Εταιρεία από την Γαλλία αναζητά κατασκευαστές γυναικείων παπουτσιών για συνεργασία

Προσφορές

- 1) Τουρκική εταιρεία που ειδικεύεται στην πώληση γεωργικών ελκυστήρων αναζητά συνεργάτες συνεργασίας στο πλαίσιο συμφωνίας εμπορικής αντιπροσωπείας ή συμφωνίας υπηρεσιών διανομής (Κωδ. BOTR20181123001).
- 2) Εταιρεία από το Ισραήλ προσφέρει ψύκτες για εμπορικό κλιματισμό ή έλεγχο θερμοκρασίας διεργασίας - για συνεργασία βάσει συμφωνίας υπηρεσιών διανομής (Κωδ. BOIL20180605001)
- 3) Γαλλική εταιρεία προσφέρει φάσμα από τσάντες και βαλίτσες για διανομή / σύμβαση εμπορικής αντιπροσωπείας (Κωδ. BOFR20180625001)

Εκθέσεις

Εκθέσεις συμμετοχής της Περιφέρειας ΑΜΘ

Εκθέσεις Τουρισμού	
Έκθεση /Χώρα	Ημερομηνία
IFTM TOP RESA, Παρίσι, Γαλλία	Οκτώβριος 2020
Tour Natur, Ντίσελντορφ, Γερμανία	04-06 Σεπτεμβρίου 2020
World Travel Show, Βαρσοβία, Πολωνία	Οκτώβριος 2020

WTM, Λονδίνο, Αγγλία	02-04 Νοεμβρίου 2020
Philoxenia, Θεσσαλονίκη	13-15 Νοεμβρίου 2020

Γενικές Εκθέσεις	
Έκθεση /Χώρα	Ημερομηνία
Birdfair, Λέστερ, Αγγλία	21-23 Αυγούστου 2020
ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη	05-13 Σεπτεμβρίου 2020
Kavala Expo, Καβάλα	18-21 Σεπτεμβρίου 2020
Alexro, Αλεξ/πολη	2021
Πανελλήνια Εμπορική Έκθεση ΑΜΘ, Κομοτηνή	
Anuga, Κολωνία, Γερμανία	09-13 Οκτωβρίου 2021

Εκθέσεις Τροφίμων	
Έκθεση /Χώρα	Ημερομηνία
Sial, Παρίσι, Γαλλία	18-22 Οκτωβρίου 2020

Γενικό πρόγραμμα Εθνικών εκθέσεων

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020

- 85^η Διεθνής έκθεση Θεσσαλονίκης, γενική έκθεση με τιμώμενη χώρα τη Γερμανία | 05-13 Σεπτεμβρίου 2020
- Kavalaexpo 2020, γενική έκθεση | 18-21 Σεπτεμβρίου 2020
- 6th SEREXPO 2020, Μεταποίηση, Εμπόριο, Υπηρεσίες, Πολιτισμός, Τουρισμός, Τεχνολογία, Γεωργία, Κτηνοτροφία, Σέρρες | 23-27 Σεπτεμβρίου 2020

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2020

- Διεθνές Γεγονός/ Πλατφόρμα καινοτομίας, Θεσσαλονίκη | 01-04 Οκτωβρίου 2020
- Syskenasia 2020, 17^η Διεθνής έκθεση Συσκευασιών, μηχανημάτων, εκτυπώσεων και Logistics, Metropolitan Expo, Αθήνα | 02-05 Οκτωβρίου 2020
- Plastica 2020, 11^η Διεθνής έκθεση Πλαστικών, μηχανημάτων, καλουπιών και ανακύκλωσης, Athens Metropolitan Expo, Αθήνα | 02-05 Οκτωβρίου 2020
- CHEM 2020, 11^η Έκθεση Χημικών, εξοπλισμού & ποιοτικού ελέγχου ταυτόχρονα με την Health Lab 2020, 2^η έκθεση εργαστηριακού εξοπλισμού & τεχνολογίας υγείας & βιοεπιστημών, Athens Metropolitan Expo, Αθήνα | 02-05 Οκτωβρίου 2020
- Ελληνικό αλουμίνιο, κλαδική έκθεση για το αλουμίνιο, Athens Metropolitan Expo, Αθήνα | 16-18 Οκτωβρίου 2020
- KOSMIMA, 35^η Διεθνής έκθεση κοσμήματος, ωρολογιό, πολύτιμων λίθων, μηχανημάτων, εξοπλισμού, Θεσσαλονίκη | 13-15 Οκτωβρίου 2020
- TTGW, Παγκόσμια Έκθεση Θεματικού Τουρισμού (Εναλλακτικού τουρισμού) Γαστρονομίας και Οίνου, Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας στην Αθήνα | 23-25 Οκτωβρίου 2020

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020

- Yachting Festival, Μαρίνα Αλίμου, Αθήνα | 05-08 Νοεμβρίου 2020
- Meat & Grill days, έκθεση για το κρέας, τη μεταποίηση, τις πρώτες ύλες και το εμπόριο στην Ελλάδα, Metropolitan Expo, Αθήνα | 07-09 Νοεμβρίου 2020

- Dairy Expo, Γαλακτοκομικά και τυροκομικά προϊόντα, Metropolitan Expo, Αθήνα | 07-09 Νοεμβρίου 2020
- Frozen Food, Τρόφιμα, ψύξη, logistics, Metropolitan Expo, Αθήνα | 07-09 Νοεμβρίου 2020
- Metal Machinery, Μηχανήματα & τεχνολογίες επεξεργασίας μετάλλου, βιομηχανικός εξοπλισμός, βιομηχανική εργολαβία, Αθήνα | 13-15 Νοεμβρίου 2020
- 36^η Διεθνής έκθεση Τουρισμού, Philoxenia, Θεσσαλονίκη | 13-15 Νοεμβρίου 2020
- Διεθνής έκθεση Θέρμανσης & Κλιματισμού, Συστημάτων Ξαερισμού, Ύδρευσης, Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας, Πισίνας & Ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, Θεσσαλονίκη | 13-15 Νοεμβρίου 2020
- Art Thessaloniki, 5^η Διεθνής Έκθεση Σύγχρονης Τέχνης, Θεσσαλονίκη | 26-29 Νοεμβρίου 2020

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2021

- Freskon, Έκθεση Φρούτων και λαχανικών, Διεθνές εκθεσιακό συνεδριακό κέντρο Θεσσαλονίκης | 15-17 Απριλίου 2020

Γενικό πρόγραμμα Διεθνών εκθέσεων

ΙΟΥΛΙΟΣ 2020

- Διεθνής έκθεση Τροφίμων και τεχνολογίας International Food and Technology Expo «INFTEXPO», Εκθεσιακός χώρος Amman International Show Halls – Αμμάν, Ιορδανίας | 01 – 04 Ιουλίου 2020
- Inpprom, Διεθνής έκθεση βιομηχανικού εξοπλισμού, Αικατερίνενμπουργκ | 07-10 Ιουλίου 2020
- 1^η Διεθνής Οικονομική Έκθεση «IJEX», Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Mecca-Mall Αμμάν – Ιορδανία | 15 – 17 Ιουλίου 2020

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020

- Διεθνές Φόρουμ «Life Sciences Baltics 2020», Βίλνιους – Λιθουανία | 30 Σεπτεμβρίου – 01 Οκτωβρίου 2020

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2020

- “BioJapan” Expo, Έκθεση Βιολογικών προϊόντων | 13-16 Οκτωβρίου 2020
- Διεθνής έκθεση Γεωργίας και Βιομηχανίας Τροφίμων Kazakhstan International Exhibition of Agriculture and Food Industry «KazAgro 2020», Νούρ – Σούλταν – Καζακστάν | 21 – 23 Οκτωβρίου 2020
- Διεθνής έκθεση Εκτροφείων Πουλερικών Kazakhstan International Exhibition of Cattle-Breeding and Poultry Yards «KazFarm 2020», Νούρ – Σούλταν – Καζακστάν | 21 – 23 Οκτωβρίου 2020
- iEνα-Διεθνής Έκθεση για Ιδέες, Εφευρέσεις και Νέα Προϊόντα, Νυρεμβέργη | 29 Οκτωβρίου-1 Νοεμβρίου 2020

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020

- Διεθνής Έκθεσης Γεωργίας, Φαγητού, Ποτών & Τεχνολογίας, Τιφλίδα – Γεωργία | 20–22 Νοεμβρίου 2020

ΜΑΪΟΣ 2021

- Fruit Logistica 2021, Έκθεση φρούτων, Βερολίνο, Γερμανία | 03-05 Μαΐου 2021

Χρήσιμες Συνδέσεις

1. Enterprise Europe Network – Hellas ➤
2. Enterprise Europe Network ➤
3. Δίκτυο Βιολογικών Προϊόντων - ΣΒΒΕ ➤
4. Ευρωπαϊκή Επιτροπή – Αντιπροσωπεία στην Ελλάδα ➤
5. Προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης – Ιταλία ➤

6. Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο – Γραφείο στην Ελλάδα ➤
7. Έλληνας Επίτροπος ➤
8. EUROPA, Η δικτυακή πύλη της ΕΕ ➤
9. Η Ευρώπη Σου – Επιχειρήσεις (Your Europe) ➤
10. Πύλη της Ε.Ε. για τη διεθνοποίηση των επιχειρήσεων (SME Internationalisation Portal) ➤
11. Ευρωπαϊός Διαμεσολαβητής ➤
12. EU Bookshop ➤
13. Ζωή και Δουλειά στην Ενιαία Αγορά (Living & Working in the Single Market) ➤
14. Πλατφόρμα αναζήτησης ερευνητικών προγραμμάτων για ΜΜΕ (SME Techweb) ➤
15. European Research & Development Newsroom ➤
16. IMProve - ηλεκτρονικό εργαλείο συγκριτικής ανάλυσης επιδόσεων για ΜμΕ σχετικά με τη διαχείριση των καινοτομιών (online benchmarking tool for SMEs related to Innovation Management) ➤
17. European Standardisation SME Helpdesk ➤
18. European Commission Agrinet Portal ➤
19. Διαδικτυακή Πύλη Πληροφόρησης για Ευρωπαϊκά τελωνειακά θέματα ➤
20. Δικτυακή Πύλη της ευρωπαϊκής ηλεκτρονικής δικαιοσύνης ➤
21. Ευρωπαϊκή πύλη για την ενίσχυση της διεθνοποίησης και καινοτομίας των ΜμΕ (European Communication of Enterprises - EU.COM.EN) ➤
22. Πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής «Ένωση Καινοτομίας» (Innovation Union) με σκοπό τη βελτίωση των συνθηκών και της πρόσβασης σε έρευνα και καινοτομία για ΜμΕ ➤
23. Δικτυακό τόπο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ➤
24. Πύλη της Ε.Ε. για συστάδες επιχειρήσεων (EU Cluster Portal) ➤
25. Συνεργασία Ευρωπαϊκών «cluster» (European Cluster Collaboration Platform) ➤
26. Πύλη της Ε.Ε. για την πρόσβαση των επιχειρήσεων σε χρηματοδότηση (Access to Finance for SMEs) ➤
27. «Εκπαίδευση στην Επιχειρηματικότητα» (Educating for Entrepreneurship website) ➤
28. Σύστημα Πληροφόρησης της Εσωτερικής Αγοράς (Internal Market Information system) ➤
29. Νέα Πλατφόρμα Έξυπνης Εξειδίκευσης (Smart Specialisation Platform) του Κοινού Κέντρου Ερευνών (Joint Research Centre) ➤
30. Διάλογος για την Ευρώπη (Debating Europe) ➤
31. Ευρωπαϊκός Οργανισμός Περιβάλλοντος (European Environment Agency) ➤
32. Δίκτυο Εντεταλμένων της Ε.Ε. για ΜμΕ (Network of SME Envoys) ➤
33. Ευρωπαϊκή πλατφόρμα αποδοτικής χρήσης των πόρων (European Resource Efficiency Platform) ➤
34. Ε.Ε.-Κίνα Πλατφόρμα Πληροφόρησης για Τυποποίηση (EU-China Standardisation Information Platform) ➤
35. Πλατφόρμα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Χημικών Προϊόντων για την ταξινόμηση και επισήμανση των χημικών ουσιών (Classification & Labelling Platform) ➤
36. EU Business in Japan ➤
37. Διατλαντική σχέση εμπορίου και επενδύσεων (Transatlantic Trade & Investment Partnership - TTIP) ➤
38. «E-certificate» για την αναζήτηση πιστοποιητικών και βεβαιώσεων που συνήθως απαιτούνται κατά τη διαδικασία δημόσιων συμβάσεων ➤
39. Η βάση δεδομένων TED (Tenders Electronic Daily) είναι η ηλεκτρονική έκδοση του Συμπληρώματος της Επίσημης Εφημερίδας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που αφορά τις ευρωπαϊκές δημόσιες συμβάσεις ➤
40. Ιστοσελίδα για ενημερώσεις φορολογικών και οικονομικών θεμάτων www.taxheaven.gr